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Η προχθεσινή πορεία των απεργών που οργάνωσε η συνδικαλιστική αντιπολίτευση. Στην 
συγκέντρωση που οργανώθηκε στο ΕΚΗ ομιλητές ήταν οι Π. Παπαδάκης, Γ. Μεσσαριτά- 

κης και Ηλ. Τσιαμαντάς.

Εν&)|η απεργϊα|της Πέμπτης νέκρωσε τις επιχειρήσεις

ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ: ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ
ΑΠΕΡΓΟΥΝ 01 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Κλειστές οι
Αφορμή ανοικτής σύγκρου­

σης ανάμεσα στην πλειοψηφία 
της Διοίκησης του ΕΚΗ και 
την συνδικαλιστική αντιπολί­
τευση (ΕΣΑΚ - Σ —■ ΣΣΕΚ) στά­
θηκε η προχθεσινή 24ωρη παν- 
εργατική απεργία στον ιδιωτικό 
τομέα.

Η σύγκρουση επισημοποιήθη­
κε με χθεσινή ανακοίνωση της 
Διοίκησης του ΕΚΗ, στην ο­
ποία καταγγέλονται ως «ετερό­
κλητη συμμαχία μειοψηφίας της 
Διοίκησης του ΕΚΗ» οι εκπρό­
σωποι της συνδικαλιστικής αντί 
πολίτευσης, και κατηγορούνται 
ότι «με διάφορα τερτίπια και 
δικαιολογίες διάσπασαν και εκ­
φύλισαν το ενωτικό - ταξικό - 
διεκδικητικό πλαίσιο κινητο­
ποιήσεων».

Στην ανακοίνωση ακόμη το­
νίζεται ότι «η Διοίκηση του Ε. 
Κ.Η. είναι αποφασισμένη να πα­
λέψει για την λύση των προ­
βλημάτων των εργαζομένων, θα 
συνεχίσει την ταξική της πάλη 
με τα εκλεγμένα όργανά της και 
θα περιθωριοποιήσει αυτούς 
που θέλουν να κομματικοποιούν 
και να αποπροσανατολίζουν το 
Σ.Κ. Έχομε πάρει ξεκάθαρη θέ­
ση και θα συνεχίσομε να μη 
συμμετέχομε σε κομματικές και 
συντεχνιακές απεργίες, όπως αυ­
τή τις 16-17 του Φλεβάρη, που 
έχουν αποφασίσει κάποιοι εγκέ­
φαλοι πέρα και έξω από την 
Εργατική Τάξη.

Καλούμε τους εργαζόμενους 
— καταλήγει η ανακοίνωση του 
ΕΚΗ — να απομονώσουν αυ­
τούς, που προσπαθούν να δια- 
σπάσουν το Σ.Κ. και να υπα- 
κούουν μόνο στα δημοκρατικά 
εκλεγμένα όργανά του και όχι 
σ' αυτούς, που παρουσιάζονται 
πρωτοπόροι και στην κατάλλη­
λη στιγμή ξεπουλούν τον αγώ­
να τους.

ΝΕΚΡΩΣΕ
Ο ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Τράπεζες απεργία στην ΔΕΗ

ϊ. WSS9..

>,· *

Το προεδρείο της προχθεσινής σύσκεψης των Δημοσίων Υπαλλή· 
λων στο Ε.Κ.Η.

(Φωτ.: Νικ. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

• Απεργούν οι εκπαιδευτικοί 
των ιδιωτικών σχολείων με α­
πόφαση της Ομοσπονδίας Ιδιω­
τικών Εκπαιδευτικών.
Φ Απεργούν (Δευτέρα) οι ερ­
γαζόμενοι στους Οργανισμούς 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης με από­
φαση της Ομοσπονδίας τους.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Σε χθεσινή του ανακοίνωση 
ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου, αφού τονίζει ότι ο εμπο 
ρικός κόσμος είναι αντίθετος σε 
κάθε μορφή βίας και αναταρα­
χής, αναφέρει ότι η συσσώρευ­
ση αλύτων προβλημάτων, όπως 
λ.χ. η έλλειψη ιατροφαρμακευ­
τικής περίθαλψης κ.ά. με την 
αιφνιδιαστική εφαρμογή του 
πολύπλοκου ΦιΠΆ μαζί με την 
τελείως άδικη και αντισυνταγ­
ματική προσθήκη - απόφαση 
της καταβολής ΦΠΑ υπό μορφή 
έκτακτης εισφοράς κ.λ.π., οδή­
γησαν τους εμπόρους της χώ­
ρας μας να χρησιμοποιήσουν

ανακοινώθηκε από τον υπουργό 
Εθνικής Οικονομίας σε απάντη­
ση τής αγωνιστικής κινητοποίη­
σης των εργαζομένων στο Δη­
μόσιο στις 15)1)87 αποτελεί 
πρόκληση και εμπαιγμό.

Δηλώνουμε ότι η στάση μας 
θα είναι αποφασιστική μέχρι 
την λύση των προβλημάτων.

Καλούμε την κυβέρνηση να 
αρχίσει ουσιαστικό διάλογο με 
τους εργαζόμενους και να 
αλλάξει την οικονομική πολιτι­
κή που ακολουθεί, να λύσει τα 
προβλήματα των εργαζομένων 
και να δώσει λύση στα οικονο­
μικά προβλήματα της χώρας 
πάντα υπέρ του κοινωνικού συ­
νόλου.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ Η ΕΝΟ­
ΤΗΤΑ ΜΑΣ ΘΑ ΦΕΡΟΥΝ ΤΗΝ 
ΝΙΙΙΚΗ.

ΕΓΚΡΙβΗΚΕ Χ8ΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ρ νΕα ανάπτυξηι: 
10Ο βίο Ι^ομό Ηρακλείου

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΥΓΕΙΑ - ΠΡΟΝΟΙΑ
Εγκρίθηκε χθες βράδυ από 

το Νομαρχιακό Συμβούλιο Η­
ρακλείου το Περιφερειακό Πρό­
γραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 
του 1987.

Νομαρχιακού Συμβουλίου σε ε­
πείγουσες ανάγκες.

Παρουσιάζοντας το φετεινό
πρόγραμμα, το όριο των πι­
στώσεων του οποίου φτάνει τα 
2.220.000.000 δρχ., ο Νομάρ­
χης Ηρακλείου κ. Μίαν. Λουκά- 
κης ανέφερε ότι στόχος του εί­
ναι η ενίσχυση του τομέα υ­
γείας - πρόνοιας αλλά και των 
παραγωγικών επενδύσεων στους 
τομείς βιομηχανίας, τουρισμού 
και εγγειοβελτιωτικών έργων.

Για την επιλογή των έργων — 
πρόσθεσε ο κ. Λουκάκης — προ 
τεραιότητα έχουν:

• Όσα έχουν ενταχθεί στα 
ΜΟΠ.
• Εκείνα που χρηματοδοτού­
νται από Κοινοτικά Ταμεία.
• Όσα βρίσκονται σε προχω­
ρημένο στάδιο και προβλέπεται 
να ολοκληρωθούν εντός του 
1987.
• Όσα έχουν οφειλές.

Για να ενταχθούν νέα έργα 
στο πρόγραμμα, είπε ο Νομάρ­
χης Ηρακλείου, πρέπει να έχουν 
εξασφαλισμένη πίστωση και όχι 
συμβολικό προ’υ'πολογισμό.

Αναφερόμενος στην κατανο­
μή του ποσού ο κ. Λουκάκης 
είπε ότι το 90ο)ο διατίθεται 
για την εκτέλεση έργων, 5ο) ο 
για επιχορήγηση Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης που δια­
θέτουν επενδυτικά προγράμμα­
τα, 2ο)ο για αμοιβές προσω­
πικού και 3ο)ο παραμένει ως α- 
ποθεματικό, η διάθεση του ο­
ποίου γίνεται με απόφαση του

Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

ΚΑΤΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Η κατανομή των πιστώσεων 
κατά τομέα είναι:

Εκπαίδευση 500.000.000 δρχ., 
Υγεία - Πρόνοια 172.200.000, 
Εγγειοβελτιωτικά 172.630.000, 
Συγκοινωνιακά 645.315.000, Ύ­
δρευση - Αποχέτευση 370.778. 
000, Τουρισμός 60.500.000, Βίο 
μηχανία - Ενέργεια - Βιοτεχνία

01 ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

ΚΑΙ ΑΡΧ. ΧΩΡΩΝ

11.500.000, Γεωργία 85.250: 
000, σύνταξη μελετών για οικι­
σμούς 26.000.000, Δημόσια Δι­
οίκηση 12.000.000, διάφορα 
135.327.000, αποθεματικό 28. 
500.000.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
από το συνολικό ποσό, 1.217. 
862.000 δρχ. θα διατεθούν για 
έργα νομαρχιακού επιπέδου, ενώ 
για πρώτη φορά εφέτος στις 
οικιστικές ενότητες του νομού 
κατανέμεται ποσό 1.002.138. 
000. Η κατανομή στις οικιστι­
κές ενότητες γίνεται ως εξής:

Μοίρες 99.000 δρχ., Επισκο­
πή 35.780, Πύργος 66.430, Μά- 
λια 55.000, Αρχάνες 72.278, 
Βιάννος 69.000, Καστέλι 63.000, 
Τυμπάκι 87.000, Δαφνές 62.430, 
Ηράκλειο 59.000, Ασήμι, 55.000, 
Ζαρός 40.000, Αγ. Βαρβάρα 
35.000, Τύλισσος 48.000, Κρου- 
σώνας 55.223, Αρκαλοχώρι 133. 
000 δρχ.

Ένα θερμό χειροκρότημα προερχόμενο από το σύνολο των Δίκη 
γάρων ήταν η απάντηση στο ερώτημα του κ. Κλίνη αν κρίνεται θε 
τικός ο απολογισμός του Δ.Σ. και αν ο ίδιος εκπλήρωσε τα καθή 

κοντά του ως πρόεδρος (Φωτ. ΚουΊ'κ Φιλμ, τηλ. 221830)

ΘΕΤΙΚΗ Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Έκρινε η γενική συνέλευση χθες

« FRANS »

ΗΛΤΟΘΕΡΜΑ

Τηλ. 257454

» 231036

ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΓΙΑ TO COMPUTER

Από την Εφορία Αρχαιοτήτων 
μας ανακοινώθηκαν οι ώρες λει­
τουργίας του Μουσείου Ηρακλεί 
ου και των αρχαιολογικών χώ­
ρων Κνωσού και Φαιστού.

Το Μουσείο θα λειτουργεί κα 
Θημερινά από 8 π.μ. έως 6 το από 
γεύμα και από 1-3-87 8 έως 7 το 
απόγευμα. Τις Κυριακές και εξαι 
ρέσιμες από 8 π.μ. έως 5 μ.μ. Τη 
Δευτέρα θα παραμένει κλειστό.

Οι αρχαιολογικοί χώροι της 
Κνωσού και της Φαιστού θα λει 
τουργούν τις καθημερινές από 8 
π.μ. μέχρι 6 μ.μ. και από 1-3-87 

. από 8 π.μ. μέχρι 7 μ.μ.
Τις Κυριακές και εξαιρέσιμες 

από 8 π.μ, έως 5 μ.μ.

Τα ποσά αυτά 
κατομμύρια δρχ.) 
να διατεθούν για 
σης, άρδευσης,

(αφορούν ε- 
προβλέπεται 
έργα ύδρευ- 
αποχέτευσης

και οδοποΓί’ας.
Από το Νομαρχιακό Συμβού­

λιο, τέλος, εγκρίθηκε ο προ'υ’- 
πολογισμός του Νομαρχιακού 
Ταμείου Ηρακλείου, που ανέρ-- 
χεται στο ποσό των 2.345.825. 
000 δρχ.

Οι πόροι για τα έσοδα του 
Νομαρχιακού Ταμείου προέρχο­
νται από τον εθνικό προ’υ'πο- 
λογισμό, από φόρους, από α­
σφαλιστικές εισφορές, από έσο­
δα των επιχειρηματικών δρα­
στηριοτήτων του Νομαρχιακού 
Ταμείου και από επενδύσεις του 
Ν. 1262)82.

Ένα παρατεταμένο χειροκρό­
τημα από το σύνολο των παρευ 
ρισκομένων κάλυψε τα τελευταία 
λόγια του απολογισμού του απερ 
χόμενου Διοικ. Συμβουλίου του 
Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλεί­
ου που παρουσίασε την χθεσινή 
ετήσια τακτική γενική συνέλευση 
των μελών του Συλλόγου ο Πρό 
εδρος κ. Μαν. Κλίνης.

Παρουσιάζοντας το έργο της 
μέχρι τώρα θητείας του Δ.Σ. ο 
κ. Κλίνης ανέφερε ότι:

— Έχει τεθεί στο αρμόδιο Υ­
πουργείο κατ' επανάληψη το θέ 
μα ανέγερσης του νέου Δικαστι 
κού Μεγάρου μια και όπως τονί 
στηκε το υπάρχον σήμερα δεν 
εξυπηρετεί τις ανάγκες.

Για το θέμα αυτό ο κ. Κλίνης 
ανέφερε ότι δεν διαφαίνεται α- 
μεσα λύση δεδομένου ότι δεν 
προσφέρεται οικόπεδο.

— Το απερχόμενο Δ.Σ. έκανε 
συχνές παραστάσεις στον πρόε­
δρο πρωτοδικών αναφορικά με 
το θέμα καθυστέρησης παραγρα

φής των αποφάσεων των δικα­
στηρίων.

— Πραγματοποιήθηκαν τρεις 
συσκέψεις των Δικηγορικών Συλ 
λόγων και των τεσσάρων Νομών 
για κοινού ενδιαφέροντος προ­
βλήματα. Για το θέμα διεκδίκη 
σης της έδρας του Μεταβατι­
κού Εφετείου ο κ. Κλίνης είπε ότι 
για πρώτη φορά το θέμα αντιμε 
τωπίστηκε ουσιαστικά και πιε­
στικά αναφέροντας όλες τις ενέρ 
γειες που έγιναν από τον Σύλλο­
γο·

Παράλληλα ο κ. Κλίνης αναφέρ 
θηκε στην προσπάθεια του Δ.Σ. 
με στόχο την εξυγίανση των οι 
κονομικών του Ταμείου Νομικών 
την έξοδο των δικηγόρων που 
έχουν συμπληρώσει συντάξιμο 
χρόνο, την αναμόρφωση των Νο 
μικών σπουδών και τις πρόσφα 
τες κινητοποιήσεις του κλάδου 
στις οποίες όπως είπε ο Σύλλο­
γος Ηρακλείου ήταν πρωτοπόρος

Ο απολογισμός του απερχόμε 
νου Δ.Σ. εγκρίθηκε ομόφωνα από 
την Γενική Συνέλευση.

θα πρέπει, ωστόσο, να ση­
μειωθεί ότι η συμμετοχή των 
εργαζομένων στην απεργιακή 
κινητοποίηση που κήρυξε η Γ.Σ. 
Ε.Ε. ήταν καθολική με αποτέ­
λεσμα να νεκρώσει κάθε δρα­
στηριότητα στον ιδιωτικό το­
μέα.

Κύριο αίτημα της απεργια- 
κής κινητοποίησης των εργαζο­
μένων όλων των κλάδων ήταν 
η αλλαγή της εισοδηματικής πο­
λιτικής της κυβέρνησης.

Στην συγκέντρωση που διορ- 
γάνωσε η συνδικαλιστική αντι­
πολίτευση το πρωί της Πέμ­
πτης έξω από τα γραφεία του 
ΕΚΗ προβλήθηκαν ιδιαίτερα τα 
συνθήματα «ανάκληση των πρά-

το ύστατο μέτρο και 
σουν τα καταστήματά 
ένδειξη διαμαρτυρίας.

Οί έμποροι μαζί με

να κλεί- 
τους ως

την κα-
τανάλωση, κομμάτι της οποίας 
είναι άλλωστε αγωνίζονται για 
την επιβίωσή τους.

Την Δευτέρα — καταλήγει η 
ανακοίνωση του Εμπορικού Συλ 
λόγου — καλούνται:
• Οί έμποροι να κλεϊσουν τα 
καταστήματά τους.

ξεων 
νου», 
στον 
βάρη

νομοθετικού περιεχομέ- 
«όχι στην λιτότητα και 
αυταρχισμό», «όχι άλλα 
στους εργαζόμενους».

ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΑΠΕΡΓΟΥΝ 

ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Στο μεταξύ, το απεργιακό 
μπαράζ συνεχίζεται την Δευτέ­
ρα καθώς:
• Απεργούν (Δευτέρα - Τρίτη) 
με απόφαση της ΑΔΕΔΥ οι δη­
μόσιοι υπάλληλοι, όλων των 
κλάδων.
Ο Κλείνουν τα καταστήματα 
(Δευτέρα) με απόφαση της Γε­
νικής Συνομοσπονδίας Επαγγελ 
ματιών και Βιοτεχνών Ελλάδος

• Οι καταναλωτές να συμπα­
ρασταθούν στους εμπόρους, ι­
δίως της επαρχίας που μάχονται 
για να διατηρηθούν οι τιμές 
των αγαθών σε χαμηλά επίπεδα 
κι οι έλεγχοι να μεταφερθούν 
στις πηγές αιτίας των αυξή­
σεων.
• Οι κυβερνητικοί παράγοντες 
να δουν επί τέλους ότι το συμ­
φέρον του Εμπορίου είναι και 
όφελος της Κατανάλωσης αλλά 
κυρίως της Εθνικής μας Οικο­
νομίας.

Ανακοίνωση, επίσης, υπέρ 
της συμμετοχής στην απεργία 
εξέδωσε χθες και η Ομοσπον­
δία Επαγγελματιών και Βιοτε- 
χνών Νομού Ηρακλείου, ο Σύλ­
λογος Γιατρών του ΙΚΑ Ηρα­
κλείου και ο Σύλλογος Λογιστών 
και Βοηθών Λογιστών Ν. Ηρα­
κλείου.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΨΗΦΙΣΜΑ

ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
(Γ.Σ.Ε.Β.Ε.).
© Απεργούν 
τέρα - Τρίτη) 
Πανελλήνιου 
γου.

οι γιατροί (Δευ- 
με απόφ-αση του 
Ιατρικού Συλλό-

® Συνεχίζεται μέχρι και την 
Τετάρτη η απεργία των τραπε­
ζικών με απόφαση της ΟΤΟΕ. 
® Απεργούν (Δευτέρα - Τρίτη) 
με απόφαση της ΓΕΝΟΠ - ΔΕΗ 
οι εργαζόμενοι στους σταθμούς 
παραγωγής ΔΕΗ.
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Στο μεταξύ δώδεκα δημοσιο­
ϋπαλληλικά σωματεία του Ν. Η­
ρακλείου, ιπου πραγματοποίη­
σαν προχθές συγκέντρωση στο 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου, 
εξέδωσαν το παρακάτω ψήφι­
σμα:

Οι Δ)Υ που μαζευτήκαμε στις 
12 του Φλεβάρη 1987 στο Ερ­
γατικό Κέντρο Ηρακλείου:

θεωρούμε πως η ρύθμιση που

• Με χθεσινή της, τέλος, ανα­
κοίνωση, η Π.Α.Σ.ιΚ. Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών Νομού Ηρα­
κλείου δηλώνει ότι στηρίζει την 
απεργία που κήρυξε η ΑΔΕΔΥ 
(Δευτέρα - Τρίτη) και καλεί τα 
μέλη της να πάρουν μέρος σ’ 
αυτήν.
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ΑΓΡΟΤΕΣ
Για τις επιδοτήσεις των Νομών

— 797)85
— 1262)82 Αρδεύσεων - θερμοκηπίων κ.λ.π.

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ τους Γεωπόνους

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΖΑΧ. ΠΑΠΑΔΟΠΑΝΝΑΚΗ

στα τηλ.: 239-406, Ηράκλειο

241-918, Ηράκλειο
23-190, Αρκαλοχώρι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Φεβρουάριου 1987 και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ, Παντελεήιυονα του χωριού Εληάς Πεδία 
δας, τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, α­
δελφής και θείας

ΑΝΔΡΙΑΝΗΣ ΣΤ. ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
και ιπαρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Σταύρος Συντιχάκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Άννα Συντιχάκη, Γιώργος και Ροδού 
λα Συντιχάκη, Μαρία και Μιχάλης Παπουτσάκης.
Τα εγγόνια, οι αδελφοί, τα ανήψια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Ο Ιατρικός κόσμος της Χώρας μας υποχρεώνεται, με λύ­
πη του για την ταλαιπωρία του Κοινού, να κατέλθει σε 
διήμερη, για τις 16 και 17 Φεβρουάριου, Πανελλαδική Παν- 
ιατρική, προειδοποιητική απεργία.

Η απροθυμία της Πολιτείας να αντιμετωπίσει τα επείγον 
τα και κρίσιμα προβλήματα του χώρου μας, που τον τελευ 
ταίο καιρό τείνουν να γίνουν απαγορευτικά και της επαγγελ 
ματικής μας δραστηριότητας ακόμη, μας υποχρεώνουν να 
χρησιμοποιήσουμε το έσχατο αυτό μέτρο διαμαρτυρίας 
για την απαράδεκτη τακτική.

Ο Ιατρικός κόσμος συκοφαντούμενος αδιάκοπα και προ- 
πηλακιζόμενος κατάφωρα από υπεύθυνους και μη, αποτελεί 
τον τελευταίο καιρό τον στόχο μιάς εξουθενωτικής άδικης 
και μεροληπτικής φορολογικής μεταβείρισης, προσβλητι­
κής, όχι μόνο του Ιατρικού του κύρους αλλά και της αν­
θρώπινης αξιοπρέπειας του ακόμη. Επιθυμία μας είναι η 
πάταξη της φοροδιαφυγής. Προς κάθε κατεύθυνση και ό­
χι εκλεχτικά. Με γνώμονα τη φορολογική δικαιοσύνη και 
κριτήρια ανάλογα των σύγχρονων αναγκών, που θα αφή­
νουν περιθώρια για ανεκτή διαβίωση και δεν θα εξαφανί­
ζουν τα κίνητρα για βελτίωση της παραγωγικότητας που 
τόσο έχει ανάγκη ο τόπος. Οι γιατροί ζητούν την κατανόη 
ση του κοινού για την ταλαιπωρία, αλλά πρέπει να γίνει 
αντιληπτό πως η αντίδραση αυτή αποτελούσε μονόδρομο 
για ότι απαράδεκτο συμβαίνει.

Το Κοινό θα πρέπει να έχει υπ’ όψη του πως υπάρχει 
προσωπικό ασφαλείας στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο και στο 
ΙΚΑ στα οποία και θα πρέπει να απευθύνεται για κάθε έκτα­
κτο περιστατικό.

Οι συνάδελφοι παρακαλούνται τις ημέρες της απεργίας 
να προσέρχονται στα γραφεία του Ιατρικού Συλλόγου για 
πληρέστερη ενημέρωση και συζήτηση.

ΕΛΛΗ ΝIΚ Η ΔΗ Μ Ο ΚΡΑΤ ΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Δήμο Ηρακλείου ανακοινώνεται στους κατοίκους 

της πόλης, ότι η απογραφή για τα Συνοικιακά Συμβούλια 
των περιοχών του Ηρακλείου, προχωρεί προς το τέλος.

Παρακαλούνται όσοι δεν έχουν απογραφεί να επικοινωνή 
σουν το αργότερο μέχρι 25 Φεβρουάριου με την εταιρία 
ΚΑΝΤΙΑ ΝΤΑΤΑ ΕΠΕ., στα τηλέφωνα 286642 και 284788 
για να εγγραφούν στους καταλόγους των Συνοικιακών Συμ 
βουλίων, ή να συμπληρώσουν τυχόν στοιχεία που δεν έ­
χουν δώσει. । | ;

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Μανόλης Καρέλλης

Το Διοικητικά Συμβούλιο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Γεωργίου του χωριού Αγιές Παρασκιές 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όΠως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Λέανδρος Ζηδιανάκης, Μαρία και Ιωάννης Δο- 
λαψάκης, Αικατ. και Νικόλαος Αναπάκης, Μιχαήλ και Βασι 
λεία Ζηδιανάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.ιΝ. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας, αδελφής και θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ Ν. ΚΟΥΒΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Κουβίδης.
Τα παιδιά: Μανόλης Κουβίδης, Ρένα και Γιώργος Αεράκης, 
Μιχάλης Κουβίδης, Φρόσω Κουβίδη, Δήμητρα Κουβίδη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στην καφετέρια «Γαλάνη».

« ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ »
Οι επανειλημμένες ανωμαλίες στο πιεστήριό μας, ανα­

γκάζουν την εφημερίδα μας να μην εκδοθεϊ Σάββατο και Κυ 
ριακή, προκειμένου ειδικός τεχνικός να φροντίσει την επι­
διόρθωσή του.

Ελπίζομε ότι, από την ερχόμενη Τρίτη, η εκτύπωση θα 
γίνει, επιτέλους, ανάλογη των αναγνωστών μας.

Ευχαριστούμε θερμά.

i ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η γυναίκα, τα παιδιά και τα αδέλφια του αδόκητα και 

ξαφνικά αποβιώσαντος στις 7-2-87
ΠΑΥΛΟΥ I. ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ

κατοίκου Τουρλωτής Ηρακλείου και που κηδεύτηκε με παν- 
-περιφερειακή συμμέτοχη των κατοίκων των γύρω χωρίων, 

αλλά και από όλα τα διαμερίσματα της Κρήτης, νοιώθουν 
βάλσαμο ψυχής από την γενικά συμπαράσταση του βαρύ 
πένθους τους και απευθύνουν θερμάς ευχαριστίας για την 
παραπάνω συμμετοχή στο βαρύτατο πένθος τους.

Οικογένεια: ΠΑΥΛΟΥ I. ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ

SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ Α. Ε.» 
Κονδυλακη 25 — Τηλ. 252-180

(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο θερϊσσου)

Προσφορά εβδομάδος:
• Μοσχάρι στήθος Δρχ. 268
• Μοσχαρίσιες μπριζόλες Δρχ. 510
• Κατσίκα Δρχ. 499

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

Σήμερα, γιορτή του Αγίου Βαλεντίνου, 
σ’όλους τους ερωτευμε νους, 

οι θερμότερες ευχές 
από το κοσμηματοπωλείο

. Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ 28 8097
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καινωνικα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Νεφροπαθών ευχα 
ριστεί τον ιατρόν Νικολετάκη 
Νικόλαο δια την δωρεάν των 10. 
000 δρχ. εις μνήμην του πεθερού 
του Παπαχατζάκη Μιχαήλ.

Το Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους 
συγγενείς, φίλους και συναδέλ­
φους που παραβρέθηκαν στο βά 
ρύ πένθος μας με την παρουσία 
τους, τα στέφανα και Τα τηλε 
γραφήματά τους, 
Η σύζυγος: Μαρίκα Βερδιάκη 
Γα τέκνα: Μαρίνα Βερδιάκη,

Φραγκίσκος Βερδιάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους όσους παρευρέβησαν 
στην κηδεία του αγαπημένου 
μας υιού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ 
και με οποιοδήποτε τρόπο συ­
μπαραστάθηκαν στον πόνο μος, 
ευχαριστούμε θερμά.

Οι γονείς του: Ευστράτιος 
και Βασιλεία Χριστοδούλου 
Τα αδέλφια του: Χταμά- 
της και Ευαγγελία Χριστο­
δούλου, Κων)νος και Αντω­
νία Χριστοδούλου, Μΐλέτης 
και Ελευθερία Γέρου.
Τα ανήψια του

ΓΗΙΡΓΟΙ «ΡΟΪΧΟΧ 
Ειδικός Καρδιολόγος 

ΛιδάκΤωρ Παν)μ1οο

Δέχβται
Αθηνών

Γρίτη—Πάμιττη

-12 μ.
5.3Θ—8 
Ιατρβίο

χ.μ. 
και 

μ.μ.

Σάββατο 9 
καθη,μβρινά

Λονκάραοί
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωχόλβως 40 (ό 
χισθβν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΜΙΧΑΗΛ
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 228 
030.

1—25

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

©ΕΑΠΙΛΤΔΘ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
PAN
'P«rAT

Φλογερή κυρία
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τα πρόσωπα του θεού 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Δύναμη εκδίκησης
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Αεροπλανοφόρο Νίμιτς, επίατρο 
φή στην κόλαση

?Φ A Ρ Μ A Κ Ε, I A
— Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρου- 

λιδάκη.
— Μαρία Αποστολάκη.
— Ευθαλία Αλεξάκη.
— Σωκράτης Χανιωτσκης.

■—Καλλιόπη Λούτα.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

—^Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—· Βενιζέλειο
— Άγ. Χαράλαμπος
— Παν. Γκούρας

Παθ)κά 
Χέιρ)κά
Ορθ)κά J

Καρδ)κά 
Ουρ)κά ;

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Αλίκη Καζινιεράκη
Οδός 1821 αρ. 2, τηλ. 289518

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 14)2)87:
— Ιωάν. ΡιΤσάτος, λεωφ. 

Μαρτύρων.
— Εμμ. Μπαλολάκης, λεωφ. 

Μαρτύρων.
—>Νικ. Ξενάκης, λεωφόρος 

Μαρτύρων.

62

62

— Ελευθ. Βσμβάκου, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Δημ. Καλόυρής, λεωφ. Κνω­
σού.

— Λάμπ. Αλατσαθιανός, λεωφ. 
Κνωσού.

—1 Ιωάν. Περδικογιάννης, λεωφ- 
Ικάρου.

— Ελένη Μαυράκη, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Μαρία Στορα’ί’τη, λεωφ. Ιω­
νίας.

— Δημ. Μόρτογλου, Παλαιό 
ΚΑΤΕΕ.

—Άντ. Φουρφουριανακης, Λ. 
Ακαδημίας.

— ιΝικ. Παγωμένος, Γάζι.

• Διανυκτερεύοντα 14)2)87:
— Αντ. Βογιατζάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
—Γεώργ. Ρουσάκης, λεωφ. Ε­

θνικής Αντίστασης.
— Μιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­

σού.
—·Κων. Σπιθάκης, Παλαιό ΚΑ 

ΤΕΕ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιό- 
φυρο.

— Αλέκος Δανδάλης, λεωφ. Δη­
μοκρατίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρί'άκή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ, Κων)νου (Νεκροταφείο 4Οθήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Δόξα Ανδρουλάκη, Κοίτη και Χριστό 
■φορος Σωμαράκης, θεοδοσία Μητάκη, Μάρί'κα Ανδρουλάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

p π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ΑΟθήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 

ί μητέρας και γιαγιάς
ΜΑΡΙΑΣ I. ΑΕΡΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Αεράκη, Ελένη και Ευάγγε 

3 λος Κοτζαραπάκης, Χαρούλα και Παναγιώτης Ηλιαδάκης, 
, Ανδρονίκη χα Αεράκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην «αίθουσα δεξιώσεων και 
; . μνημσσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου για την ανάπαυ 
j 'ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παπ 

πού και θείου
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ Ν. ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ

Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
ϋ Η σύζυγος: Αθηνά X. Κοσμαδσκη.
| Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Κοσμαδάκη, Πόπη Κοσμά 
* δάκη, Ελευθέριος Κοσμαδάκης.

Τ' αδέλφια, τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς, 
β Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο «Κνωσός».

« ΑΣΤΟΡΙΑ»
PAN

Του Ακίρα Κουραοάβα

ΐ

« ΟΡ*ΕΑΓ »
ΦΛΟΓΕΡΗ ΚΥΡΙΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ν«τ· ^πΛίπιωνο *Μ28·

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ
Α' προβολή —- Κ. Πρέκας, Α. ΠάσπάΤη

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενάρξεως 6 β.μ.

Η περιπέτεια της χρονιάς 
ΔΥΝΑΜΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ 

Με το νέ , μεγάλο αστέρι Μάικλ Ντατικωφ (Αμέρικα Νίντζα)

« KRETA DRIVE IN 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ. ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

■Ακόμα κι αν η γατούλα σας

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗ ΓΑΤΑ 
ΑΝ ΕΙΣΤΕ ΕΓΚΥΟΣ λεκάνη με ζεστό νερό όπου θα 

έχετε ρίξει μια χούφτα φύλλα 
μέντας. Αφήστε τα να μουλιά­
σουν σ’ αυτό το αρωματικό 
ποδόλουτρο γύρω στα δώδεκα

Σάββατο 14 Φεβρουάριου 1987 
ΕΡΤ 1

11.00 Εκπαιδευτική

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΜΥΡΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Σμυρνάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

1.00
1.50
2.15
2.35
4.15

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε 40θήμερο μνημόσυνο στον IυΝ. Αγ. ιΚων) νου (Νεκρό 
ταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

4.45
6.30

Κυρίαρχος του παιχνιδιού 
Λέξεις 
Ειδήσεις
Ξένη ταινία
Ο γύρος του κόσμου
σε 80 μέρες
Αθλητικές συναντήσεις
Ειδήσεις

7.30 Αυτός, αυτή, και τα 
μυστήρια

8.20 Οι άνθρωποι 
που μας μοιάζουν

9.00 Ειδήσεις
9.40 Πρόβα

10.45 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Τα κολλητήρια
2.55 Αθλητικοί παλμοί
5.10 Κινούμενα σχέδια
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.10 Συχνότητες
6.55 Μπιλ Κόσμπι
7.25 Η μεγάλη εποχή
8.00
9.30

10.20 
12,00
00.10

Βουλή 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
Ειδήσεις 
Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Τ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 14-2-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Δυο λόγια ένα τραγούδι
11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Σπορ
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

“ΠΑΤΡΙί.»
UICKTHilA - ΛΙίΥβνχείϊ 
Α»««» ΜΥΜΑΗιΑΤμ* 

Όβός ΛάππΒ

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ»
Ηφαίστου 18 

Ήράκλ*)· - Κρήτης

Μ γνναίκα καί ό κόσμο» tna

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ 
ΓΝ ΤΙΣ ί ΜΚΓΗΟΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

έχει μανία με την καθαριότητα 
και της έχετε κάνει όλα τα εμ­
βόλια, μην την πλησιάζετε αν 
είστε έγκυος, γιατί ίσως είναι 
φορέας ενός παράσιτου που ευ- 
θύνεται για μια ασθένειο με το 
όνομα τοξοπλάσμωση. Η γάτα 
προσβάλλεται από το παράσι­
το αν φάει ωμό κρέας και κα­
τόπιν το μεταδίδει μέσω των 
ακαθαρσιών της στο χώμα. Ο 
άνθρωπος που καταναλώνει λα­
χανικά από τον κήπο του (το 
χώμα του οποοίυ χρησιμοποιεί

Αν χτενίζετε τα μαλλιά σας 
προς τα πίσω, προτιμάτε τους 
στρογγυλούς σκελετούς. Αν η 
κόμμωσή σας έχει όγκο (κατσα- 
ρή περμανάντ κ.λ.π.), σας ται­
ριάζουν οι κομψοί, μοντέρνοι 
σκελετοί. Και τέλος, αν τα μαλ­
λιά σας είναι κοντά, διαλέξτε 
το στιλ «πιλότου», δηλαδή τις 
πολύ μοντέρνες, εντυπωσιακές 
φόρμες.

• Για να καθαρίσετε καλά και 
να ξεκουράσετε τα πόδια σας 
που έχουν ταλαιπωρηθεί και ι­
δρώσει έπειτα από πολύωρο 
περπάτημα, βουτήξτε τα σε μια

η γάτα), ή απλώς 
με την κηπουρική, 
μολυνθεί.

Όμως, ειδικά για

ασχολεϊται 
μπορεί να

την έγκυο
γυναίκα αυτή η αρρώστια μπο­
ρεί να έχει άσχημες επιπτώσεις 
γιατί προσβάλλει το κυοφορού­
μενο έμβρυο. Μόνο μια ιατρική 
εξέταση αποφαίνεται σε αυτές 
τις περιπτώσεις αν θα συνεχι­
στεί η εγκυμοσύνη — με ιατρι- 
ική παρακολούθηση, φυσικά. ΓΓ 
αυτό, λοιπόν, όλες οι έγκυες 
που έχουν αδυναμία ςπτη γάτα 
τους πρέπει να περιορίσουν τα 
χάδια, αλλά και να αποφύγουν 
κάθε επαφή με τον κήπο — αν 
υπάρχει. Για καλύτερη προστα­
σία, πρέπει να φορούν γάντια 
όταν πλένουν το πιατάκι του 
φαγητού της και να χρησιμο­
ποιούν πολύ ζεστό νερό με ένα 
ποσοστό 10ο)ο αμμωνίας, που 
σκοτώνει τα μικρόβια. Επίσης, 
να δίνουν στη γάτα μόνο ψη­
μένο κρέας ή κονσέρβα και πο­
τέ ωμό και, βέβαια, να πλένουν 
πολύ καλά τα χέρια τους μόλις 
έρθουν σε επαφή με τη γάτα.

ΕΞΥΠΝΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
• Μήπως η μύτη σας είναι χον­
τρή; Υπάρχει ένα τρικ στο μα­
κιγιάζ για να φαίνεται λεπτό­
τερη: Περάστε τα πτερύγια της 
μύτης με ένα ρουζ ανοιχτότερο
από 
στα 
ρετε 
γίνει

αυτό που χρησιμοποιείτε 
μάτια και, τέλος, πουδρά- 
όλο το πρόσωπο για να 

ομοιογενές.
• Ξέρετε να διαλέγετε γυαλιά 
σύμφωνα με τον τύπο σας; 
Λοιπόν, άν έχετε φράντζα, α­
ποφύγετε τους μεγάλους σκελε­
τούς και τα σκούρα χρώματα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΦΑΝΑΡΤΖΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

■Τα παιδιά: Νίκος Φαναρτζής, Δημήτριος και Ελένη Κάβα- 
λος, Γεώργιος και Γεωργία Μιμίίκου.
Τα αδέλφια: Στέλλα χα Μαστρακούλη, Σοφία χα Ιατρούδη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ „ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας Πιηγαδιώτισσας 
θραψανού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΕΛΑΔΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πόπη Μελαδάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Κατζουράκης, Αντώνιος και 
Ρένα Μελαδάκη, Νικόλαος Μελαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΗΟΓΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 4Οθήμερο μνημόσυνο
αγαπημένου μας πατέρα.υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 

αδελφού και παππού

*

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΣΟΥΧΛΑΡΑΚΗ
και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά του, η αδελφή του, τα εγγόνια του.
Οι λοιποί συγγενείς.

λεπτά και 
και βάλτε 
σθανθείτε 
νημίνη.
• Πια να 
μπατζάκια

μετά στεγνώστε τα 
τους ταλκ, θα αι- 
αληθινά ιαναζωογο-

σιδερωθούν καλά τα 
του παντελονιού

(για να γίνει καλή η τσάκιση), 
περάστε το ύφασμα από τη μέ­
σα πλευρά με λίγο σαπούνι πο­
λύ υγρό. Σιδερώστε κατόπιν το 
παντελόνι και θα έχετε μια ά­
ψογη τσάκιση.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Φεβρουάριου στο Νεκροταφείο Αρχα- 

νών τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατο του πο- 
λυαγσπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΜΗΝΑ ΕΜΜ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Κριτσωτάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Κριτσωτάκης, Γεώργιος ΚριτσωΤά 
κης.
Τα αδέλφια: Κώστας και Μαρίνα Μάρκάκη, Στέλιος και Έλ 
λη Αθανασάκη, Κώστας και Παναγιώτα Αθανασάκη, Μανώ 
λης και Μαρία Αθανασάκη, Κώστας και Μαρία Παπαδοπού 
λου, Χριστόφ. και Ελευθερία Ταμπακσκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. !Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα και παππού
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΤΡΑΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Μάρκος και Αλεξάνδρα Πετραλή, Ιωάννης και 
Αγγελική Πετραλή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGI’O, 
Δημοκρατίας 32.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο (Κυριακή Τ5 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε- 

. λούμε 4Οθήμερο μνημόσυνο στον UN. Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφέΐο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
κόρης και αδελφής

ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΑΛΑΤΖΟΓΛΟΥ 
Ετών 24

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Παναγιώτης και Μαρία Αλατζόγλου.
Τα αδέλφια: Γιώργος Αλατζόγλου, Κική και Εύα Αλατζό­
γλου, Βασίλειος και Μαρία Αλατζόγλου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και ε- 
ξαδέλφης

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα αδέλφια, τα εξαδέλφια, οι λοιποί 'συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα1 δεξιώσεων έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Αγγέλα Βασιλειάδη, Νικόλαος και 
Άννα Βασιλειάδη, Βίκτωρας και Σοφία Βασιλειάδη, Μαρί 
ικα και Μιχαήλ Νιστικάκης, Ελένη και Νικόλαος Φινοκα- 
λιώτης, Ευαγγελία και Αλέκος Καλουρης.
Τα αδέλφια: Σταύρος και Μαρία Βασιλειάδη, Ευδοξία Μπο 
λιουδάκη.
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ΕΥΡΙΔΙΚΗΣ ΑΠΑΛΑΚΗ 
Πρεσβυτέρας

και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ρσστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρία Καραιπιπεράκη, Μανώλης 
Γιανναικουδάκης, Μανώλης και ΑγορίΤσα Απαλάκη. Διονυσία 
Αντωναρσκη, Ισίδωρος και Αργυρώ Κεφάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς
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ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΙΧΕΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Δέσποινα Μιχελογι'αννάκη, Μιχάλης 
και Ελένη Μιχελαγιαννάκη, Γιώργος και Δέσποινα Πρατικά- 
κη, Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30' π.μ 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΤΑΡΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Ταρλά.
Τα παιδιά: Ιωσήφ και Πόπη Ταρλά, Στυλιανός και Ανα­
στασία Ηλιού.
Τα αδέλφια: Φίλιππος και Ελένη Ταρλά, θεαδόσης και Γεωρ 
για Ταρλά, Ευαγγελία και Ιωάννης ΜΠελιμπασάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στην Ιερά Μονή Παναγίας Καλυβιανής βμηνο μνημό
συνο υπέρ αναιπαύσεως της ψυχής 
μας συζύγου, αδελφού και θείου

του πολυαγαπημένου

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΕΜΜ. ΓΑΒΑΛΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε σγνενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αργυρώ Γαβαλετάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Φεβρουάριου στις 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου στο χωριό Ίνια Μονοφατσίου τελούμε 40θή 
μερο μνημόσυνο για την ανάπαυση του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΔΡΑΚΟΥ Γ. ΖΕΡΒΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η γυναίκα του: Αθηνά Ζερβού.
Τα παιδιά: Ελένη και Γιώργος Κόκκινος, Δέσποινα και Δη- 
μήτριος Κρητικόπουλος.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΣΤΟΧΟΣ ΤΟ ΑΗΤΗΤΟ
Απόντες Μητσέος - Χοραλαμπίόης

• ΜΕ στόχο να διατηρήσει το αήττητο της έδρας 
,και να σημειώσει την ένατη συνεχή φετινή νίκη στο 
γήπεδό του, ο Ο.Φ.Η. αγωνίζεται με τον ΠΑΣ Γιάννι­
να. Η ταξιαρχία του κ. Γκέραρντ αναμένεται ότι θα 
κάνει και αύριο μια εντυπωσιακή εμφάνιση και θα προ 
σθέσει στο ενεργητικό της τους δύο πολύτιμους βα­
θμούς, που θα τις επιτρέψουν να παραμεΐνει στις κορυ 
φαίες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα.

Ο Παπαβασιλεϊου με εντυπωσιακό κτύπημα πέναλτυ σημειώνει το νικητήριο^ τέρμα της ο­
μάδας του, στον αγώνα με την Εθνική Ανείτολικής Γερμανίας.

Ο διαιτητής κ. Κουκουλάκης, οι επόπτες και οι αρχηγοί των δύο 
ομάδων σε ένα αναμνηστικό στιγμιότυπο λίγο πριν την έναρξη 
του φιλικού αγώνα της Τετάρτης μεταξύ του ΟΦΗ και της Εθνι­

κής Ανατ. Γερμανίας.

ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο της 

ιΕΚΑΣΚ κατά την προχθεσινή 
συνεδρίασή του πήρε τις εξής 
αποφάσεις:

— Να συμμετάσχει και να 
βοηιθήσει για την επιτυχία του 
χορού του ΣΕΔΚίΗ, που θα δο­
θεί στις 27 Φεβρουάριου στο 
κέντρο Χυντηράκη.

— Απέρριψε την ένσταση της 
Νεάπολης για κακή συμμετοχή 
των Παίδων του ΑΟΛ στο Ε­
φηβικό πρωτάθλημα, εξαιτιάς 
του ότι ο ΑΟΛ δεν συμμετέχει 
στο Παιδικό.

— Επέβαλε την ποινή της 
«έγγραφης επιτίμησης αυστη- 
ράς, μετ’ ανακοινώσεως» στον 
προπονητή του Κύδωνα κ. Σα- 
ρηκάκη, για παράπτωμα που 
διέπραξε στον αγώνα Αρκαδίου 
-ΙΚύδωνα (Παιδικό).

— Επέβαλε ποινή 10 αγωνι­
στικών, κατά συγχώνευση, 
στον αθλητή του 0ΦΉ Γρύλλη, 
για παραπτώματα που διέπραξε 
στον αγώνα ΟΦΗ - Ηροδότου 
(Ανδρικό).

— Για τον μη διεξαχθέντα 
αγώνα Αρκαδίου - Περιστεριού 
(Εφηβικό) επιφυλάχθηκε να α­
ποφασίσει μετά την συγκέν­
τρωση συμπληρωματικών στοι­
χείων, που κρίθηκαν απαραί­
τητα.

— Επέβαλε ποινή αποκλει­
σμού 45 ημερών στον διαιτητή 
κ. Λ. Σακούτη για πλημμελή εκ­
τέλεση των καθηκόντων του 
στον αγώνα Ηροδότου - Ηρα­
κλείου (Παιδικό), ο οποίος και 
επαναλήφθηκε.

—■ Επέβαλε την ποινή της 
«έγγραφης επιτίμησης αυστη­
ρός μετ' ανακοινώσεως» στον 
σημειωτή κ. Γ. Κουρκουνάκη 
για πλημμελή εκτέλεση των κα-
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Αποφάσεις 
του Α.Σ. 
της ΕΚΑΣΚ
θηκόντων του στον αγώνα 0. 
Φ.Η. - Ηροδότου (Εφηβικό).

— Συγκρότησε Επιτροπή για 
την διοργάνωση του Διεθνούς 
Τουρνουά «Κνωσός» από τους 
κ.κ. Ν. Αμανάκη. Σ. Παιδάκη, 
Μ. Δασκαλάκη, Μ. Σκεπάρνη, 
Π. Βαρζανκιάν, Εμμ. Νικηφο- 
ράκη, Γ. Λιναρδάκη και από έ­
να εκπρόσωπο του ΣΕΔΚΗ και 
των προπονητών μπάσκετ Κρή­
της.

ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

© ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 
μπάσκετ Κρήτης θα διεξα- 
χθούν το Σαββατοκύριακο 
οι εξής αγώνες:
Σάββατο:

Ηράκλειο - Δειλινά: Παιδικό, 
ώρα 4.30 μ.μ., κλειστό Ηρα­
κλείου, διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλ 
κιαδάκης και Κουρκουνάκης.

ΟΦΗ - Ηρόδοτος: Κλειστό 
Ηρακλείου, Παιδικό ώρα 6 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Χατζάκης. Εφηβικό ώρα 7.30 μ. 
μ., διαιτητές οι κ.κ. Γιαννακου- 
δάκης και Μπακιρτζής.

ΠΕΗ - Εργοτέλης: Κλειστό Η­
ρακλείου, Εφηβικό ώρα 9 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Ναλετάκης και 
Σαχλαμπάνης.

Α.Ο. Χανιών - Αρκάδι: Κλει­
στό Χανιών, Παιδικό ώρα 6 μ. 
μ., διαιτητές οι κ.κ. Αντωνα- 
κάκης και Χριστινάκης. Εφηβι­
κό ώρα 7.30 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

Κυριακή:
Εργοτέλης - Αναγέννηση: Κλει­

στό Ηρακλείου, Παιδικό 4.30 μ. 
μ., διαιτητές οι κ.κ. Σκανδα- 
λάκης και Πολάκης. Εφηβικό ώ­
ρα 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ν. 
Χαλκιαδάκης και Χατζάκης.

Περιστέρι - Κάδων: Κλειστό 
Χανιών, Παιδικό ώρα 6 μ.μ., Ε-. 
φηβικό ώρα 7.30 μ.μ., διαιτη­
τές και στις δύο συναντήσεις 
οι κ.κ. Χριστινάκης και Ανιτσά- 
κης<

Α.Ο. Λασιθίου - Σήτειακός: 
Γήπεδο Αγίου Νικολάου, Εφηβι­
κό ώρα 11 π.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Μαγγανάς και Πόλάκης.

ΜΙΚΡΕΣ ΜΙΚΡΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
• ΣίΤΟΜ αγώνα ΠαναχαΤκής- 
Ιωνικού, για το πρωτάθλημα Β’ 
Εθνικής, θα σφυρίξει ο Ηρα­
κλειώτης διαιτητής κ. θέμελης. 
© ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στο κέν­
τρο Λυγερού θα δοθεί ο χορός 
του Φιλαθλητικού Ομίλου Ενόρ 
γανης Γυμναστικής «Αριάδνη». 
ιΟι υπεύθυνοι του Ομίλου έχουν 
προβλέψει και την τελευταία λε­
πτομέρεια, ώστε να περάσουν 
μια ευχάριστη βραδιά όσοι πα- 
ραυρεθο-ύν.
• ΤΟΝ αγώνα Μαρκό - Μινώ­
ταυρου για το πρωτάθλημα Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας θα διευθύνει ο Ηρακλειώ­
της διαιτητής κ. Κρητικάκης.

r

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ 
ΠΑΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΑ
ΜΕ ΤΑ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΣΤΟ γήπεδο του ΠΟΑ αύριο 
στις 10 το πρωί ο Ερασιτ. ΟΦΗ 
θα αντιμετωπίσει την αντίστοιχη 
ομάδα του ΠΑΣ Γιάννινα για το 
πρωτάθλημα. Ο προπονητής του 
Ερασ. ΟΦΗ κ. Τατίδης έχει στη 
διάθεσή του τους εξήςποδοσφαι 
ριστές:

Παπαδάκης, Καβουσανός, Ντά 
λης, Καλαφάτης Φιαγκουσάκης, 
ιΜπαγκέρης Ξυλούρης Μαρινάκης, 
Φασουλάκης Χατζησεβαστός Μα 
κατούνης Χουμάς Χνάρης Κατσα 
ρός, Αρβανιτάκης.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Αναστασία 
δης (Χανιών).

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

0 Εργοτέλης αγωνίζεται
εκτός έδρας με τον Βύζαντα

ΣΤΑ Μέγαρα με τον τοπικό στες του Εργοτέλη δεν προπο- στην~«ΙΠ>Γ~ότΓσήμερα'θα πλη-
Βύζαντα αγωνίζεται αύριο ο 
Εργοτέλης, για το πρωτάθλη­
μα Γ' Εθνικής, αποφασισμένος 
να πάρει την ρεβάνς του 0—1 
του α' γύρου.

ΚΑΠΟΙΟ πρόβλημα που δη- 
μιουργήθηκε χθες πιστεύεται ό­
τι θα ξεπεραστεί σήμερα και έ­
τσι οι κιτρινόμαυροι θα πάνε 
στα Μέγαρα. Συγκεκριμένα χθες 
το απόγευμα οι ποδοσφαιρι-

Μια φάση από τον περυσινό αγώνα Εργοτέλη - Βύζαντα (1—0) για το πρωτάθλημα της 
Γ' Εθνικής (β' γύρος).

ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Φ.Η. 
ΔΥΟ ΑΠΟΝΤΕΣ

ΔΥΟ απόντες θα έχει αύριο 
από την δύναμή του ο ΟΦΗ. 
Τον Μητσέα, ο οποίος προπο­
νήθηκε χθες αλλά δεν είναι εν­
τελώς καλά από τον τραυματι­
σμό του και τον Χαραλαμπίδη, 
που αποδείχθηκε ότι έχει ρωγ- 
μώδες κάταγμα και έβαλε το 
πόδι του στο γύψο προχθές 
Πέμπτη. Επίσης τραυματίας εί­
ναι και ο νεαρός Γιαννής.

ΓιΙΑ τον αυριανό αγώνα, με­
τά από εντολή του προπονητή 
της ομάδας κ. Γκέραρντ, θα α- 
ποσυρθού νσήμερα το βράδυ 
στο ξενοδοχείο οι εξής ποδο­
σφαιριστές:

Χοσάδας, Σηφάκης, Βασι-

ΑΓΩΝΕΣ

ΜΟΤΟ CROSS

ΣΤΟΝ ΚΑΡΤΕΡΟ

ΑΓΩΝΑΣ Μότο Κρος θα πρα 
γματοποιηθεί αύριο Κυριακή 
στην παραλία Καρτεράς με διορ 
γανωτή τον ΑΌ Κρήτης. Οι κατη 
γορίες μοτοσυκλετών που θα λά 
βουν μέρος θα είναι: α) μέχρι 
125 κυβ., β) Ανεξάρτητα κυβ. και 
θα τρέξουν χωριστά.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Οι αγώνες ΒάΑΛε’α ^ 
των πρωταθΑημάτων^

ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ παιχνίδια έ­
χει αυτό το Σαββατοκύριακο 
το πρωτάθλημα Βόλλε’υ' Κρή­
της. Συγκεκριμένα θα γίνουν οι 
παρακάτω αγώνες:

Σάββατο:
Άθλεση - Κάδων (Κ) στο κλει 

στό της πόλης μας στις 11 μ.μ.
ΠΕΗ - Παγχανιακός (Α) στο 

κλειστό στις 2.30 μ.μ.
Αρκάδι - ΟΑΧ (Ε) στο Ρέθυ­

μνο στις 4 μ.μ.
Κυριακή:

Άθλεση - Αρκάδι (Κ) στο 
κλειστό στις 2.30 μ.μ.

νήθηκαν γιατί η Διοίκηση τους 
οφείλει ένα μισθό και τέσσερα 
πριμ. Στον παριστάμενο Γενικό 
Αρχηγό είπαν ότι αν δεν πλη­
ρωθούν δεν θα πάνε στα Μέγα­
ρα. Αλληλέγγυος με τους ποδο­
σφαιριστές ήταν και ο προπο­
νητής τους κ. Τζανής.

ΧΘΕΣ βράδυ ενημερώθηκε ο 
πρόεδρος του Συλλόγου κ. Α- 
στρινάκης, ο οποίος δήλωσε 

λείου, Γκουλής, Μιχαλί- 
τσος, Τσινός, Περσίας, Ί­
σης, Νιόπλιας, Τσίμπος, Σα 
μαράς, Βλαστός, Καργιώ- 
της, Αθανασιάδης, Ανδρια- 
νίδης, Βάβουλας, Παπαβα­
σιλείου.

ΧΟΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦιΗ έκαναν 
την τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδας, στο κυρίως γήπεδο 
του Συλλόγου.

ΤΟ ματς ΟΦΗ - ΠΑΣ Γιάν­
νινα θ' αρχίσει στις 3 μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Ανδρέου 
του Συνδέσμου Αθηνών.

ΣΤΟΝ α’ γύρο ο ΟΙΦΗ είχε 
κερδίσει με 1—0.

ι 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΧΘΕΣ, μετά την προπόνηση, 
ο κ. Γκέραρντ έκανε τις ακόλου­
θες δηλώσεις: «Δεν πιστεύω ότι 
τα Γιάννινα θα παίξουν τόσο 
σκληρά, όπως ο Διαγόρας. Πά­
ντως γεγονός πρέπει να θεω­
ρείται ότι θα κυνηγήσουν την 
ισοπαλία. Εμείς αν έχομε την 
συμπαράσταση του κόσμου ό­
πως στο ματς με τον Διαγόρα 
δεν φοβόμαστε τίποτα. Οπωσ­
δήποτε θα παίξομε περισσότε­
ρο επιθετικά, αλλά με πειθαρ­
χία στην άμυνα».

Αρκάδι - ΟΑΧ (Α) στο Ρέθυ­
μνο στις 6 μ.μ.
• ΣΤΑ πρωταθλήματα Κορα­
σίδων, Παίδων κα ιΕφήβων η 
κατάσταση έχει ως εξής: Στις 
ιΚορασίδες προκρίθηκαν για την 
τελική φάση οι τρεις πρώτες ο­
μάδες της βαθμολογίας που εί­
ναι οι Παγχανιακός, Αρκάδι και 
Άθλεση. Στους Παϊδες προκρί- 
ιθηικαν ΠΕΗ, Γιούχτας, ΟΑΧ και 
Παγχανιακός. Στους Εφήβους η 
ΠΕΗ και ο Γιούχτας από το Η­
ράκλειο. Στα Χανιά δεν ξέρου­
με γιατί εκκρεμούν μερικοί α­
γώνες ακόμα.

ρωθούν οι ποδοσφαιριστές, θα 
προπονηθούν στις 10.30 το 
πρωί και το απόγευμα θα ανα­
χωρήσουν για τα Μέγαρα.

ΚΑΤΟΠΙΝ όλων αυτών είναι 
άγνωστη η Ιθάδα, την οποία 
θα καταρτίσει ο κ. Τζανής μετά 
την σημερινή προπόνηση.

ΣΤΟΝ αγώνα Βύζαντα - Ερ- 
γοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Νίκας, 
του Συνδέσμου Βοιωτίας.

Ο Τσινός παραβιάζει την εστία του ΠΑΣ Γιάννινα, στον αγώνα μεταξύ του ΟΦΗ και τής 
Γιαννιώτικης ομάδας (που έγινε στο Ηράκλειο), του α' γύρου, πέρυσι.

ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ 3 μ.μ.

0 Ηρόδοτος βλέπει μόνο νίκη 
σήμερα επί του Αιολικού

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό σήμερα 
Σάββατο και ώρα 3 μ.μ., ο Η­
ρόδοτος θα αναμετρηθεί με 
τον Αιολικό, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επικρατεί στις 
τάξεις του Ηροδότου και όλοι 
πιστεύουν ότι η ομάδα τους θα 
ξαναγυρίσει από σήμερα στις 
νίκες, πραγματοποιώντας μία 
νέα εξόρμηση για την άνοδό 
της στην Β’ Εθνική.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο θα απου­
σιάσουν σήμερα οι τραυματίες 
Μανιός και Φουστανάκης, κα­
θώς επίσης και ο Αποστολάκης, 
ο οποίος δεν μπόρεσε να εξα­

ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ

0 ΠΟΑ ουγκρούεται αύριο 
με τον πρωτοπόρο Ηλυσιακό
• ΕΚΤΟΣ έδρας αγωνίζε­
ται αύριο ο ΠΟΑ και ο 

Ποσειδώνας στο Ηράκλειο, 
στα πλαίσια του πρωταθλή 
ματος Εθνικής Ερασιτεχνι­
κής Κατηγορίας.

Ο ΠΟΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΣ

ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΥ

ΜΕ τον πρωτοπόρο Ηλυσια- 
κό, στο γήπεδο της λεωφόρου 
Αλεξάνδρας (ΠαναθηναΊ'κού), 
στις 10.30 το πρωί, αγωνίζεται 
ο ΠΌΑ, από την δύναμη του 
οποίου θα απουσιάσουν οι τραυ 
ματιές ιΜότθαίου, Σινάνης και 
ΙΜπακούσης.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΜΗΝΑ ΜΑΡΤΙΟ

Το πλήρες πρόγραμμα των αγώνων 

του πρωταδλήματος Γ' κατηγορίας
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ προ­

χθές το βράδυ στα γραφεία της 
ΕΠΣΗ η κλήρωση του πρωταθλή 
ματος της Γ’ Κατηγορίας στην 
οποία μετέχουν 44 ομάδες χωρι 
σμένες σε 4 Ομίλους. Το πρωτά 
θλημα αρχίζει στις 7 Μαρτίου.

Αναλυτικά η κλήρωση κατά Ό 
μιλο είναι η παρακάτω:

Α' Όμιλος
1η αγωνιστική

Γ ωνιές — Μάραθος 
Μπεντέβή — Βασιλείες 
Δόξα Ηρ. — Φόδελε 
Σταυράκια — Ροδιά 
Ρόκα — Πυργού 
Δαφνές — Κεραυνός 

2η αγωνιστική
Μπεντεβή — Γ ωνιές.
Μάραθος — Δόξα 
Βασιλειές — Σταυράκια 
Φόδελε — Ρόκα 
Ροδιά — Δαφνές 
Κεραυνός — Πυργού 

3η αγωνιστική
Γ ωνιές — Δόξα
Σταυράκια — Μπεντεβή
Ρόκα — Μάραθος 
Δαφνές — Βασιλειές 
Κεραυνός — Φόδελε 
Πυργού — Ροδιά

σφαλίσει άδεια από την Μονά­
δα του.

ΓΙΑ τον σημερινό αγώνα ο 
προπονητής του Ηροδότου κ. 
Ναλμπάντης έχει στην διάθεσή 
του τους εξής ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, 
: Πολυκάρπου, Πατεμτζής, 
Τσιράκος, Αγαπητός, Βορ- 

-γιάς, Καμίτσης, Κουτσά- 
κης, Λάμπρου, Ασλάνης, 
Πρωτογεράκης, Νιόπλιας, 
Κεφαλούκος, Κοιλιάρας, Σε 
κέρης, Δούκας, Καρυωτά- 
κης.

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου-Αιο­
λικού θα σφυρίξει ο κ. Φωτό-

ΣΤΗΝ διάθεση του Γενικού 
Αρχηγού της ομάδας του Ατσα­
λένιου κ. Γεωργιάδη, ο οποίος 
έχει την ευθύνη συγκρότησης 
της 11άδας, βρίσκονται οι εξής 
ποδοσφαιριστές:

ιΚοτζαμάνης, Ποδάρας, Λυ­
ριτζής, Πελέκας, Καστρινά- 
κης, Ρωμανάκης, Κοκόσης, 
Βάβουλας, Μηλιαράς I και 
II, Μασέλης, Κόλας, Σφα- 
κιανάκης, Μαστρογιαννά- 
κης, Μπουγαδάκης, Ανατο- 
λιτάκης.

ΣΤΟ ματς αυτό θα σφυρίξει 
ο κ. Βελαώρας, του Συνδέσμου 
Βοιωτίας.

4η αγωνιστική 
Σταυράκια — Γωνιές 
Δόξα — Ρό'κα» *·'^ 
Μπεντεβή — Δαφνές 
Μάραθος — Κεραυνός 
Βασιλειές — Πυργού 
Ροδιά — Φόδελε

5η αγωνιστική 
Γωνιές — Ρόκα 
Δαφνές — Σταυράκιαί 
Κεραυνός — Δόξα 
Πυργού — Μπεντεβή 
Ροδιά — Μάραθος 
Φόδελε — Βασιλειές

6η αγωνιστική 
Δαφνές — Γωνιές 
Ρόκα — Κεραυνός 
Σταυράκια — Πυργού 
Δόξα — Ροδιά 
Μπεντεβή —Φόδελε 
Μάραθος — Βασιλειές

7η αγωνιστική 
Γωνιές — Κεραυνός 
Πυργού — Δαφνές 
Ροδιά — Ρόκα 
Φόδελε — Σταυράκια 
Βασιλειές — Δόξα 
Μάραθος — Μπεντεβή

8η αγωνιστική 
Πυργού — Γωνιές 
Κεραυνός — Ροδιά 

πουλος, του Συνδέσμου Πει­
ραιά.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α’ γύρου 2-2.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΟΥ κ. ΝΑΛΜΠΑΝΤΗ

ΓΙΑ τον σημερινό αγώνα ο 
τεχνικός ηγέτης του Ηροδότου 
κ. Ναλμπάντης έκανε στην «Π» 
τις εξής δηλώσεις: «Είμαστε σε 
καλή κατάσταση και θα πολε­
μήσομε για την νίκη. Φυσικό 
είναι ότι θα πράξομε κατάλλη­
λα ανάλογα με την εξέλιξη του 
παιχνιδιού».

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΠΡΩΤ

ΠΡΩΊ’ (11) στο γήπεδο του 
Εργοτέλη ο Ποσειδώνας θα α­
ντιμετωπίσει τον Άρη Ρεθύ- 
μνου.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Ποσει- 
δώνα κ. Βλάχος έχει στην διά­
θεσή του για το ματς αυτό 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

Βλαβιανός, Παπαδογιαννά- 
κης, Ποντίκαλης, Κρεμασμέ 
νος, Τσαγκαράκης, Βορδο-, 
νεράκης, Ζερβός, Κυπραίος, 
Κρανιωτάκης, Χριστοφής, 
Σταύρου, Χουρδάκης, Κα- 
λυκάκης, βασιλάκης, Πα- 
παγγέλης.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Βαμιαδά- 
κης, του Συνδέσμου Αθηνών.

Δαφνές — Φόδελε
Ρόκα — Βασιλειές
Σταυράκια — Μάραθος
Δόξα — Μπεντεβή

9η αγωνιστική
Γωνιές —Ροδιά
Φόδελε — Πυργού
Βασιλειές — Κεραυνός 
Μάραθος — Δαφνές 
Μπεντεβή — Ρόκα 
Δόξα — Σταυράκια

10η αγωνιστική
Φόδελε — Γωνιές
Ροδιά — Βασιλειές 
Πυργού — Μάραθος 
Κεραυνός — Μπεντεβή 
Δαφνές — Δόξα 
Ρόκα — Σταυράκια

11η αγωνιστική
Βασιλειές — Γωνιές
Μάραθος Φόδελε 
Μπεντεβή — Ροδιά 
Δόξα — Πυργού 
Σταυράκια — Κεραυνός 
Ρόκα — Δαφνές

Β ΟΜΙΛΟΣ
1η αγωνιστική

Αυγερινός — Μ. Βρύση 
Γόρτυς — Αγ. Βαρβάρα 
Φανερωμένη — Αστέρας

Συνέχεια στην 6η σελίδα
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI. 5
Πληροφορίες τηλ. 254474.

(Π 556) μ 4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Παλαιόκαστρο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 243074 
— 234659.

(Π 459) ΐ-Λ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο W.V. ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
κλούβα, μοντέλο 77, με ταπε-s με υπόγειο και πατάρι, Λ. Ακα- 
τσαρία πίσω ραδιοκασετόφω-1 δημίας 25-27. Τηλ. 234.709, ώ- 
νο. Δρχ. 550.000. Πληροφορίες S ρες γραφείου.

(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη, 
καφενείο, και στο τηλέφωνο 
284.035.

(Π 391) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» παλαιό 
μοντέλο, σε πολύ καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή, με ευ­
κολίες πληρωμής. Τιμή 800.000
δρχ· Τηλ. 257394.

(Π 398) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Mtav. Ξημέρης και στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 
460 τ.μ. με δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258161, απογευματινές 
ώρες.

Π 493) ,1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) κατάστημα, β), 
ισόγειο 3άρι στην οδό Κονδυ­
λάκη 68. Πληροφορίες τηλέφ. 
287838 ή (01) 9623202.

(Π 494) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ιδιο­
κτήτη στο Τσαλικάκι (Αγία Μα­
ρίνα) μέσα στον οικισμό. Φως, 
νερό, τηλέφωνο, αστική συγκοι 
γωνία. Τιμή 6.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 288764.

τηλ. 242355.
(Π 466).

(Π 414) .1—10
1—6S ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς οικό-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαμερί-® πεδο στου Κόκκινη Χάνι με 
σματα σε οικόπεδο 200 μ2 πα-· πρόσοψη σε επαρχιακό δρόμο, 
λιάς κατασκευής στην Ακαδη-α Πληροφορίες τηλ. 243.566.
μία. 2) Οικόπεδο 230 - 240 μ2· (Π 553), 1—4
στη Μονής Πρεβέλης, 25.000 Η ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι MAZDA 
δρχ. το μ2. 3) Οικόπεδό 270 μ21] 1000 C.C. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120 Α, μο­
ντέλο '78, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ, βαμμένο εξωτερικά, ξά­
ντες αλουμινίου, ατρακάριστο. 
Τηλ. 281661.

(Π 550) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις περιοχή Μεσ- 
σαράς (Αγ. Δέκα) 635 ελαιό- 
δενδρα (ψιλολιές 20 ετών), με 
δίκτυο ποτιστικό αυτόματο. 
Πληροφορίες τηλ. 258019, από
8-10 μ.μ. 

(Π 538) 1—7

(Π 431) 1—10

τηλέφωνο 284.035. 
(Π 390) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επιπλωμένο 
με ράφια και σύστημα ασφα­
λείας, με τηλέφωνο στο Ηρά­
κλειο Κρήτης, στο κέντρο της 
αγοράς. Τηλ. 01 - 3227759.

(Π 449) ΐ—θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια εξοπλι­
σμός εστιατορίου σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31495.

στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο πιο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5), Οι­
κόπεδο στον Άγιο Ιωάννη 260 
μ2 εντός οικισμού και άλλο ένα 
1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

(Π 380) 1—12
(Π 299) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Πληροφορίες τηλ. 243.709, 
ώρες γραφείου.

(Π 415) 1—10

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα 

θερίσσου 4
(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ»)

Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός πα­
λαιού και νέου σχεδίου σε όλες 
τις περιοχές Ηρακλείου. Οικό­
πεδα στη Φορτέτσα, Μαραθί- 
τη, Καλοψούζη, Ιωνίας. Οικό­
πεδα στη Γιόφυρο, Λίντο και 
στη νέα Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή Σταυρακίων. Διάφορα αγρο­
τεμάχια. Μονοκατοικίες. Παρα­
θαλάσσια. 1500 τ.μ. στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Διαμερίσματα —I 
Σκελετοί. Τηλ. 231018 όλες τις *

I 224693.
(Π 551) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης 2 γραφεία συνεχόμενα 
31,50 και 26 τ.μ. μαζί ή χωρι­
στά σε πολύ καλή τιμή, Τηλ, 
241279.

(Π 549) .1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 321 τ.μ., 
με ιδιωτικό δρόμο στο Λιμένα 
Χερσονήσου. Τηλ. 253472, από 
6-7 μψ.

(Π 525). .1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο 
282550.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλί- 
δα, 1.800 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)61416, κ. Παπα- 
δάκη Εμμ., από 6-8 μ.μ.

(Π 477) 1—12

(Π 2521 1—15

1) ΜαϊΤρ

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «MALIA BEACH» 
Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
2) Ρεσεψιονίστρια (Γερμανικά - Αγγλικά - προ'υ'πηρεσίο).
3) Σερβιτόρους - Σερβιτόρες.

Πληροφορίες τηλ. 0897)31300 και 31303 από 10—12, ή 
αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

ΠΑΡΑ ΤΗΣ AUTO HELLAS Α.Τ.Ε.Ε.
(HERTZ RENTA CAR)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Απαραίτητα προσόντα:

1) Απολυτήριο Λυκείου
2) Δίπλωμα οδηγήσεως
3) Γνώστης μιάς τουλάχιστον ξένης γλώσσας.

Πληροφ. τηλ. 229702, ή 229802, 25ης Αυγούστου 46.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Αλμπερτ 12
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) 

Για να πάρετε το Δίπλωμά σας γρήγορα 
ελάτε σ’ εμάς.

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 
Η πρώτη ώρα ΔΩΡΕΑΝ.

Τηλ. 225052 — 281470

ώρες.
(Π 4419). .1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 κυρίων δω­
ματίων και λοιπών βοηθητικών 
χώρων και κατάστημα στην ο­
δό Κονδυλάκη 68. Πληροφορί­
ες τηλ. 287838 ή (01) 9623202.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI LAN­
GER, μοντέλο ’81, λόγω στρα- 
τεύσεως, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242.913.

(0536). .1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια σε αρίστη 
κατάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφ, 221439 — 
237461.

1Π537). 1—4

(Π 554). felO

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Επειδή σταματήσαμε την αγορά Ελ­
ληνικών πλακιδίων και ειδών υγιεινής και θα διαθέτομε στο 
εξής μόνο ΕυρωπαΊ'κά είδη εισαγωγής μας, διαθέτομε σε τι 
μές χονδρικής πωλήσεως όλο μας το απόθεμα. Γίνονται ευ 
κολίες πληρωμής.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 235, Ηράκλειο, Τηλ. 221768 — 258414

Υποκατάστημα Κρουσσώνα, Τηλ. 711503

ΖΗΤΑ
Διπλωματούχο Μηχανικό Αυτοκινήτων 

δια το εξουσιοδοτημένο Συνεργείο 
της Αντιπροσωπείας στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες SERVIN KRITIS Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 101

Τηλ. 254002 από 08.00—16.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ π καφετερία «ΝΤΕΙ- 
ΝΟΥΣ», λόγω αλλαγής επογγέλ- 
ματος, στην . περιοχή Πόρου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 280864
(από 5 μ.μ.). 

(Π 526) 1—.10
ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ προς Ρογδιά πε­
ρίπου 800 μέτρα πριν το χωριό 
πωλείται οικόπεδο 2.000 δρχ. 
το μέτρο, τηλ. 236746.

(Π 543) 1—-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΟΠΟΙΟΣ ΤΟ ΠΡΟ­
ΛΑΒΕΙ I ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 
SPESIAL, ολοκαίνουργιο, λόγω 
αγοράς μεγαλυτέρου. Εργάσι­
μες ώρες από 8 π.μ. — 4 μ.μ.,
τηλ. 235136.

(Π 401) 1—10

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 223331

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
LIFT BACK 1200 CC σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 280775, ώρες 
6-8 μ.μ.

(Π 548) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 
και μία μηχανή του κιμά. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 0, 
ψυγείο ΟΜ'50. Τηλ. 251694.

(Π 480) 1—12

227578.
(Π 546) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, των 250 M2 και ά­
νω, μεταξύ «Αγάπη Μπητς» και 
«Ντόλφιν» (Γαζανός Κάμπος). 
Τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 345) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιβατικά PONY - 
CITROEN, μοντ. '83, ατρακά- 
ριστα, από επισκευή, σε τιμή 
ευκαιρίας 450.000 μετρητοίς. Ε­
πίσης JEEP CL50, μοντ. '78, 
550.000 δρχ. Τηλ. 220.362, ώ­
ρες 11-2 π.μ. και 7-8 μ.μ.

(Π 514) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1^-20

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ £

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΣΤΗΝ ΠΡΑΧΣΑ

Κάθε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή 
και όλες τις Αποκριές.

Τραγουδούν:
Γρηγόρης Μπιρακης
Κώστας Γαλανός
Λούσυ Καμπά — Ρένα και Λίτσα 

Στο μπουζούκι: Γιώργος Τσαγκαράκης
Εκλεκτή κουζίνα, τιμές προσιτές.

Ευχαριστώ
Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γω­
νιαίο, 88 τ.μ. στον Μάσταμπά, 
σε λογική τιμή. Τηλ. 280341.

(Π 555), 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο, πλή­
ρως εξοπλισμένο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
να 250035 ή 250060.

(Π 541) ,1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μισά τουριστικά 
πούλμαν 302)DAF μόνο σε ε- 
παγγελματΐες οδηγούς, Τηλέφ. 
283640.

(Π 542), 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην διασταύρωση 
Αθανάτων οικόπεδο ένα στρέμ­
μα κατάλληλο για εξοχικό και 
μονοκατοικία. Τηλ. 253749 — 
284578.

(Π 533), .1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ, 
στο Γάζι εντός οικισμού και 
εκτός σχεδίου, με νερό και μι­
κρό δωμάτιο. Τιμή 1.800.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 286922.

(Π 534) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο επιπλω­
μένο λόγω ασθένειας. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 243551, απογευ­
ματινές ώρες.

.(Π 535), ,1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ, 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι:, οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6), Και αγροκτή­
ματα.

(Π 552), 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΝΤΑ- 
ΤΣΟΥΝ, φορτηγάκι. Τιμή 450, 
000 δρχ. Έχει περάσει από το 
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251.144 — 254.742.

(Π 436) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερά 
(διακλάδωση προς Πρασά) με 
νερό, φως. Τιμή 3.000 το τ.μ, 
Πληροφορίες τηλ. 242324.

(Π 269), 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Χωράφι με 100 
ρίζες ελιές αραιοφυτεμένεςμπρο 
στά σε δρόμο. 2) Αμπέλι με 
850 κουρμούλες, πηγάδι 1)4 αρ­
δευόμενο (μοτέρ - σωλήνες). 
Τα παραπάνω βρίσκονται μετα­
ξύ Λευκοχώρι - Γαρίπας. Πλη­
ροφορίες από κ. Πουλάκη Γιάν­
νη, τηλ. 01)5820821, Αθήνα ή 
081)286213, Ηράκλειο.

(Π 455)

Drahtspanner

Εντατήρες Συρμάτων
επικασσιτερωμένοι - Δοτικής Γερμανίας

Με τους εντατήρες συρμάτων FRIBA λύνετε μια για πάντα το 
πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ESNAI Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΠΑ:
® Γραμμικούς αμπελώνες.
® Θερμοκήπια.
® Δενδροκαλλιέργειες σε γραμμικό σχήμα.
® Περιφράξεις.
© Ξηραντήρια σταφίδας.

Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα 
Γ.Ε.Α. ,ΑΕ 

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ 
Πλατεία Κύπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης 

Τηλέφ: 081/289.814 και 284.614 
TELEX: 262-189 OALP GR

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:, 1), JCB3C τσά­
πα. 2). JCB3D με σφυρί 250 
μονταμπέρ. 3). Μπετονιέρα Φιό- 
ρι αυτοφορτιζόμενη 1,5 κυβι­
κών. 4) Κομπρεσέρ συρόμενο 
για 2 πιστόλια. 5), Νταλίκα για 
καλώδια ΟΤΕ - ΔΕΗ. Δεκτός έ­
λεγχος. Πληροφορίες συνεργείο 
ιΝικ. Χαλκίτη, τηλ. 289.133 ερ­
γάσιμες ώρες και 221634 6 -9 
μ.μ. κ. Μιχάλη.

(Π 539) ,1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD TRAN 
SIT 1600 CC, μοντέλο "82, ά­
σπρο, 67.000 χλιμ, σε αρίστη 
κατάσταση, με καινούργια λά­
στιχα, μαγνητόφωνο. Πληροφο 
ρίες απογευματινές ώρες, τηλ. 
286.186.

(Π 528) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 100 
μέτρα ανατολικώς του βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, με δύο 
προσόψεις και νερό του Δήμου, 
εκτάσεως 1.280 τ.μ. Δραχ. 3. 
500.000. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225.227 — 284.962.

1Π472), 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
232161 (από 5-7 μ.μ.)Λ

(Π 492), .1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA μο­
ντέλο ’78, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 253275.

1Π 491) ι—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου εις 
αρίστη κατάσταση (καρέκλες, 
τραπέζια κλπ.). Τηλ. 280755.

(Π 520). 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 315 
τ.μ., 150 μ, από την στάση Αγ. 
Ιωάννου και 2) Βάρκα 5 μ. πλα­
στική με εξωλέμβια 15 ίππων 
κα,ι με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 
370.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
231060.

(Π 516), 1—6 ;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μιτσουμπίσι Γκά- ί 
λαντ 1.600. Πληροφορίες τηλ- 
251.380. <

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κομπιούτερ που χορηγεί το 
προσωπικό ωροσκόπιο και τη 
γενική πρόβλεψη της ζωής ατό- 
μων, κατάλληλο για χρήση σε 
οποιοδήποτε κατάστημα, Πλη­
ροφορίες τηλ. 243348.

(0518). .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SPOR FUEGO REU­
NALT, μοντ. '84 - '85, ασήμι με­
ταλλικό, με πολλά εξτρά, άρι- 
στο. Πληροφορίες ξενοδοχείο 
«ΡιΕΤΗΑ», τηλ. 229912, κ. Αν- 
δρούτσο, ώρες 5-8.

10519); 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦίΕΙΟ 
Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897), 
61408 (βραδυνές ώρες) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων-Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485), 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση ,100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις. μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μος με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
μ* καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χονιώπορτα - τηλ. 2417Μ
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει^ 
Πληροφορίες τηλ, 244298.

ΧΠ641 .1—20

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης ;

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν !

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36 J

Λειτουργούν τμήματα <!

πρωινά - απογευματινά < [

με σωστή εκπαίδευση και με όλα J1 

τα μέσα κομμωτικής. ;!

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ <ί
;! Μανικιούρ - Πεντικιούρ !;

;! Γαλλικά, Χημεία και VIDEO
;! με παρουσίαση της τελευταίας !;
1; γραμμής της Κομμωτικής. ;!

; > Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785 ;!

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - 
Μ. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λ. 62 Μαρτύρων 50 — Τηλ. 256201 
Υποκ)μα Λ. Εθν. Αντιστάσεως 54 

Τηλ. 235372 — 235373

Παρελήφθη το νέο, καταπληκτικό

FORD COURIER με 5 ταχύτητες 

και με καρπυρατέρ ψεκασμού.
Σε τιμή γνωριμίας: 1.168.000, ετοιμοπαράδοτο, 

και με πολλές δόσεις.

Επίσης διαθέτομε ετοιμοπαράδοτα SIERA ES­

CORT ΛΕ'ΓΖΕΡ και FIESTA

Και τη νέα γενιά SUZUKI σε κλούβες SP, το κα 

ταπληκτικό 10ΟΟάρι CC A 310, το Τζιπ SUZUKI 
CC 413.

I
 ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ 

«ΑΣΤΗΡ» !;
ΠΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

Μεταφερθήκαμε από τη Λεωφ. Ιωνίας 42 ; I

Τέρμα Λ. Ιωνίας <;

(πίσω από το αρτοποιείο Ριτσατάκη) ! [Τηλ. 237425 !;

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

Ι
Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε ;

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ' οίκον. ;

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε <

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ <

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ !

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό !Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46,1ος όροφος !

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΩΝ

Μεγάλη εταιρία παραγωγής και διανομής βιντεοκασετών, 
που επεκτείνει τις δραστηριότητές της στην Ελλάδα, ζητά 
τοπικό αντιπρόσωπο για την Κρήτη.

Απαιτούμενα προσόντα: Νέος δυναμικός, γνώστης της αγο­
ράς VIDEO, οικονομικά φερέγγυος.
Πληροφορίες: PR0GRAMMA Α.Ε., Μιχαλακοπούλου 163, Αθήνα

τηλ.: 7774.736 ■ 7774.172
Τ.Κ. 115 27

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
'Λβέρωφ 8 - Πλ. Κορνάρου 43

Προσέξτε τιμές

Επίσημος Αντιπρόσωπος:

X ΛΟΘ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 45, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 229702, 229802
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21. ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
; Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων 

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
> Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256 

. ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
’ ιχ ’ · , — -ΗΠΙ·»*: ifwonn
> Καναρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
, Κανάρια αρσενικά ανσιχτόχρωμα ή σκούρα 2.300
I Ζαμπέιλες αρσενικές κόκκινες 2.900
; Μπόρντερ γιγαντόσωμα 3.200
[ Κανάρες πράσινες 1.300
> Κανάρες ανοιχτόχρωμες 1.450
> Κανάρες Μαλινουά 1.900
! Παπαγαλάκια 700

Εκπτωσης W 
μέχρι 50%

. Παντελόνια 
πολατελειας-Ι-ΟΟ®

• Σακκακια—7900
* Πλεχτά.—3·®®° 

I * Πουκάμιοα—3·®®°
* Μποαφάν 5·0®0

Opel Kadett 
Όσο mo 
«κοντά» 

το δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την 
τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ’ όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ως προς τον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
καλύτερη του φόρμα... το δικό σας 
αυτοκίνητο.

Opel Kadett: to αυτοκίνητο 
στην καλύτερή του φόρμα.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανή­
κε στη Σμαργιανάκή Μαρία.
Παρακαλετοί ρ ευρών όπως το ' (Δ62) 
παραδώσει στην οδό θεγών 32. ——_

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, 'επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρ ίσματα δια- 
μερ σιιάτων, . συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδΙ- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χημείας 
σε, ποθητές , Γυμνασίου . - Λυ­
κείου. Τιμές λογικές. Τηλέφωνο 
251013.

(Μ 88) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο στη θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τιμή ενοικίου δρχ. 
a.uuu. Ιηχ. 244,80, απο 9-11 
π.μ. και από 4 - 7 μ.μ.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο,

(Δ59) 1—2:
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες - 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ - 
αυτοματισμοί. Τηλ. 237417.

(Δ 58) 1—7

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΤΣΑΡΟΥ 
Μέλος του Διεθνούς Ιν­
στιτούτου Συντήρησης 
(I.I.C.),.Συντηρήσεις Έρ­
γων Τέχνης. Τηλ. 237619.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ρουμανικής 
γλώσσας παραδιδει μαθή­
ματα για σπουδές στη 
Ρουμανία. Πληροφορίες 
τηλ. 280190;

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούρ­
γιο, επιπλωμένο στην οδό Γιάν­
νη Αθητάκη 2 (διακλάδωσιη ΤΕΙ

ανεξάρτητο, με κεντρική θέρ- πρός Εσταυρωμένο), 
μανση, στην οδό Ροδάνθης 6, να 285596 — 280393. 
στο Μασταμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 232.432.

(Ε 193) - - .5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο

Τηλεφω-

- 1—2 ■
μαγαζιό 

πιτσαρία

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της 

Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι-

(Δ61) 1—2
(Μ87) . 1—6 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, πτυχιούχος

1_ ,ι ικαι ένα εστιατόριο - 
επιπλωμένη πλήρως εξοπλισμένο, έναντι του 

ξενοδοχείου «ARINA»; Κόκκινη

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά- Πανεπιστημίου Αθηνών, παρα-

γκαρσονιέρα, με κεντρική θέρ­
μανση, περιοχή Κριτσά (οδός ^άνι. Τηλ. 771205.

Κόκκινη

νει κατασκευές, επισκευες, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια-

τισμένο περιβάλλον. κοσμηρεις, φρεσκαρίσματα δια-
Επίσης λειτουργεί και εστία- μερισμάτων, συγκροτημάτων, 

τόριο. Τηλ. 232305, Λ. Κνωσού Ιηλ. 286.072 — 244.291.
120, στάση Άγιος Ιωάννης. (Δ 46)

(Δ 44)
1—10

1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω καταργήσεως του 
τμήματος παραγγελιών υ­
ποκαμίσων κ.λ.π.

Εκποιούμε
Όλα τα υπάρχοντα υφά­
σματα για υποκάμισα, πι­
ζάμες κλπ. σε τιμές κάτω 
από το μισό της αξίας 
των.

Επωφεληθείτε εγκαίρως 
«ΤΟ ΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΟΝ»

Κ. Προδρομίδου 
Καλοκαιρινού 37

(ΔϋΟ) 1—3

ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ από 8)2)87 έ­
ως 9)2)87 εκλάπησαν από το 
αργόκτημα του ΜΙΧΑΗλ ΜΑΥ- 
ΡΟΓΙΑΝιΝΗ στον ΚΑΡΤΕΡΟ κο­
ντά στο καφενείο Μαλαμά: Μία 
σκαπτική μηχανή, ένας ψεκαστή­
ρας χειροκίνητος και ένας ψε­
καστήρας μηχανοκίνητος.
ποιος γνωρίζει κάτι το συγκε­
κριμένο και τηλεφωνήσει στο 
τηλέφωνο 282465 θα πάρει α­
μοιβή 20.000 δραχμές. ΕΧΕΜΥ­
ΘΕΙΑ εξασφαλισμένη 100ο)ο.

(Δ 56) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Πεκινουά χρώ 
ματος καφέ. Ακούει στο όνομα 
ΠΕΠΙΤΑ. Αμοιβή σ' όποιον το 
βρει. Τηλ. 251531.

, (Δ57) 1-4

δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σέ 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου- 
Δέσμες, μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ των 2-3 ατόμων. Τηλ. 
254236 — 257147.

(Μ86) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει μαθήματα σε μικρά γκρουπ 
(κυρίως) ή σε άτομα μεμονωμέ­
να. Τιμές φροντιστηρίων. Δου­
λειά υπεύθυνη. Τηλ. 238669.

(Μ 83) 1—4
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 286360.

(Μ 82) 1—5

Χρυσοστόμου 33). Πληροφο­
ρίες τηλ. 284369.

(Ε 194)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ

1—6 
με βώή-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη τηλεόραση 
μάρκας NORMENDEN, 27 ιν- 
τσών, με τηλεχειριστήριο και 
3 ηχείά. Πληροφορίες τηλέφ.
281131.

(Π 598) 1—6

ΝΤΕΓΚΚΤΙΒΧ 
ίϋιδικυμένόι) 

Γραφείο Κρευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοιναΐ, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—«1

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ί ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
! Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
; να, πικ - απ, STEREO και απλά. 

Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού 
Φροντιστηρίου προετοι 
μάζει υποψήφιους 1ης και 
4ης δέσμης με ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμή 
ματα. Ακόμη παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου - Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 254123, 283755.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα στον Άνω Μάσταμπά. 
Τηλ. 237912.

(£182) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγειο, πα­
τάρι, ανεξάρτητο, 21 τ.μ., κα­
τάλληλο για γραφείο, στην ο­
δό Γιαμαλάκη 8. Πληροφορίες 
τηλ. 228243.

(£183) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια με 
κεντρική θέρμανση, με κοινή 
κουζίνα και λουτρό για φοιτή­
τριες Πληροφορίες τηλέφωνο 
287.298.

(£185) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ηλεκτρική κουζίνα 
και ψυγείο και κεντρική θέρμαν­
ση για σπουδάστριες ή σπουδα­
στές. Τηλ. 252.509.

(£.184) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πί της Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλέφ.

θητ ι κούς χώρους,Γ ανεξάρτήΤο, 
κατάλληλο για μαθητές, κατά 
προτίμησή κοπέλες, Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληροφορίες εντός.

(Ε 195) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
"76, περασμένο από το ΚΤΕΟ. 
Δεκτός έλεγχος μηχανικού. Τηλ. 
227.562.

(Π 599) !_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό MAZDA 
1200 CC του μισού τόννου, σε 
πολύ καλή κατάσταση και εν­
διαφέρουσα τιμή. Τηλ. 243292 
— 256252, ώρες 8.30-20.ΟΟ

(Π 590) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στρατσαρι- 
στά, ντέξιον, βιτρίνα ξηρών

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 29 στρεμμά­
των, φύτευση γραμμική, υπο­
στυλωμένο, 6 ετών, με 3.900 
βιλλάνα, υπόλοιπο κοτσιφαλι- 
λιάτικο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237676, κ. Καλουδάκη Εμμ.

(Π 585) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες εστιατο­
ρίου 124 τεμάχια, 15 τραπέζια 
ξύλινα σε αρίστη κατάσταση 
και σε τιμή ευκαιρίας, λόγω 
ανακαινίσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)22164, Λ. Χερσο­
νήσου.

(Π 593) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι εις 
θέση Μασταμπά οδός θεοδ. Δια 
κάνου, αρ. 9. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288496 — 252134.

(Π 596) 1—7

(Μ75) 1—10

250048.
(Ε 186) 1—3

(Δ 55) 1—10

ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕ 
ΡΓΙΑ. Αν έχετε τελειώσει 
το Λύκειο και είσαστε έ­
ως 30 ετών, εργατικός και 
φιλομαθής, να. είστε βέ­
βαιος ότι μπορείτε να κά 
νετε υψηλό εισόδημα και 
καλή καριέρα σε μεγάλο 
οικονομικό οργανισμό. 
Πληροφορίες για προσωπι 
κές συνεντεύξεις στο τηλ.
227815.

(Δ57) 1—3

Αεωφ. 62 Μαρτύρων. Τηλέφ. καρπών, γραφείο, μπάγκος.
256353. ?

(£196)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο

Πληροφορίες τηλ. 285465. 
1—4 ■ (0589) ΐ—5

με
μπάνιο - τηλέφωνο· σε διαμέρί­
αμα, μόνο για φοιτητή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288971 -286732.

(Ε 191) 1—2

7ΗΓΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 ορόφων από 
120 τ.μ. ο έκαστος στην κωμό­
πολη Αρκαλοχωρίου (γωνιακιά 
και σε πλατειούλα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 287833.

(Π 587) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια «Φλορέττα». Τι­
μή 65.000 δρχ. Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιακή οι 
κοπεδική έκταση από 1. 
000—10.000 τ.μ. (που αυ 
τή τη στιγμή είναι ποτι­
στικό αμπέλι) με μεγάλη 
πρόσοψη στην άσφαλτο 
προς Φοινικιά, χίλια μέ­
τρα μετά τον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό - δίπλα στου Με- 
λισσείδη. Πληροφ. από 
19.00—21.00 τηλ. 250000 

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ι­
σόγειος με αυλή. Πληροφορίες 
τηλ. 252.994.

(Ε161) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226.474 — 230.487.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι για φοιτητές, Αντ. Συμιακού 
22, περιοχή Αγία Τριάδα. Τηλ. 
287700.

«187) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λεωφ. 
Κνωσού 135 β' καταστήματα 
των 100, των 200 ή και 400 τ.μ. 
περίπου και ημιυπόγειο 70τ.μ. 
Τηλ. 232474.

(£188) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, 80 τ.μ. στον πρώτο
όροφο, με γωνιακό μεγάλο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για ζαχαρο­
πλαστείο. Πληροφορίες τηλέφ. 
254014.

(Ζ 365) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες ειδι­
κευμένοι ή άνέιδίικευτοι και μι­
κρός για το τηλέφωνο. Πληρό- 
φορίες ρτο τηλ. 251.850.

(Ζ 358) 1—2
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ Οικολογικό Κέν­
τρο ΖΗΤΑ παλαιό μονοκατοι­
κία για ' στέγαση.' Αναλαμβάνει 
κάθε επισκευή και συντήρηση 
του κτιρίου, ανεξαρτήτως της 
κατάστασης που βρίσκεται. 
Πληροφορίες Πολιτιστικό Κέν­
τρο Νέα Ακρόπολης, τηλέφωνο 
288479.

(Ζ 364) 1—3
ΜΑΓΕΙΡΑΣ πεπειραμένος ΖΗΤΕΙ 
εργασία για Σαββατοκύριακα. 
Τηλ. 238991, απογευματινές ώ-

τηλ. 287833. 
(Π 588) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.157 τ.μ. 
στο Λέντα, στη θέση Αγγιναρό- 
σελο. Πληροφορίες τηλ. 230663 
νέες εργατικές κατοικίες Μπεντε 
βή No 21 Δ, κ. Μανόλη Βλα- 

■ τάκη.
(Π 586) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλου­
μινίου και σιδήρου. Τηλέφωνο 
237.831.

(Π 592) ΐ—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) διαμέρισμα α'ο­
ρόφου 3 κυρίων δωματίων και 
λοιπών βοηθητικών χώρων 90 
τ.μ. περίπου γωνιακό. 2) Σκε­
λετός διαμέρισμα γ' ορόφου 90 
τ.μ. περίπου γωνιακό. Και τα 
δύο βρίσκονται παραπλεύρως 
εκκλησίας Μιχ. Αρχάγγελος. Τη­
λέφωνα 256.282 — 251.584.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CAM­
BALL ΙΧΦ πετρελαιοκίνη- 
το με ανατροπή, ωφέλιμο 
φορτίο 2 τόννοι σε αρί­
στη κατάσταση, περασμέ 
νο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 238812.

(Π591) 1—10

(Ε162) 1—10

(Π 595) 1—5

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα τωνμυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 

’ Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καϊτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
82 τ.μ. με 24 τ.μ. πατά­
ρι στην οδό Μάστραχά- 
δων 9. Πληροφορίες τηλ. 
285854.

(Ε 165) 1—10

μπαλκόνι και μία ισόγεια γκαρ­
σονιέρα στη Λ. 62 Μαρτύρων. 
Τηλ. 251618.

(£189) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό ανεξάρτη­
το. Πληροφορίες τηλ. 288.971 
— 223.472.

ρες.
(Ζ 352) 1^2'

(Ε190) 1—2

ΜΑΗΗΜΑΙ4
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο
244.365, από 4 - 8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα στην οδό Έβανς 70, 
δίπλα στο Β' Ταμείο Hl 
ρακλείου, συνολικού εμ- 
βαδού 420 τ.μ. σε τρεις 
ορόφους, ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκα­
τάστημα με σύγχρονες 
προδιαγραφές. Πληροφο­
ρίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλέφ. 
241145.

(Ε166) 1—5 ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, κατάλληλο και για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στην κεντρική 
θέση Ανάληψη, δίπλα στην πλα 
τεία Ελευθερίας (Τρεις Καμά­
ρες). Τηλ. 287472.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουρ­
γοί. Πληροφορίες' 227.718, κ. 
Βασιλάκη.

(Ζ 353) 1—2
ΑΠΟ την Λευκοσιδηρουργία 
Κρήτης Α.Ε. στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου ζητούνται 
δύο εργατοτεχνίτες ηλικίας μέ­
χρι 30 ετών με προ'υ πηρεσία 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224808.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κέ­
ντρο Διασκεδάσεως με 
600 καρέκλες και πλήρη 
λοιπό εξοπλισμό σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
221309.

(Π46Ο) 1—0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
στη Λ. Δημοκρατίας 47, 
100 τ.μ. Πληροφορίες 

ηλ. 239009 και 228129, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 597) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
Οικόπεδο - Ευκαιρία

Στην παραλία Μιλάτου, 6 
στρέμματα περίπου μέσα 
στο Σχέδιο του Οικισμού 
πάνω στο κύμα τηςθάλασ 
σας, μπροστά στο λιμάνι, 
σε εξαιρετική τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 284208 
— 284063.

(Π60Ο) 1—10

(Ζ354) 1—3

(Ε 192) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221.170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη δύο παιδιών 6 
και 17 μηνών. Πληροφορίες στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα 
Ηράκλειο (θερινή - 
ρινή). Τηλ. 228393 
καταστημάτων.

(Π496)

στο 
χειμε 
ώρες

1—5

τηλ. 289064. 
(Ζ 355) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με πείρα και με­
ταδοτικότητα παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημείο σε α­
δύνατους μαθητές Γυμνασίου, 
Α" και Β' τάξη Λυκείου. Τηλέφ. 
227058 — 227054.

(ΙΜ85) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοιικίαση από 
•ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΡΑΠΕΖΑΣ διαμέ­
ρισμα άνω των 120 τ.μ. με 
θέρμανση, θα προτιμηθεί εάν 
έχει ΤΖΑΚΙ και είναι πλησίον 
δημοτικού σχολείου. Τηλέφωνα

„ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ήμερων από το θάνατο της προ 

σφιλούς μας συζύγου, μητέρας, θυγατέρας, αδελφής και 
θείας

225.918 — 224.464, 
ΚΟΥ, 8-3 μ.μ.

ΖΗΤΕ1ΤΑΙ γαζώτρια

κ. ΚΥΡΙΑ-

1—1 
για βιοτε-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Όθήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΤΙΤΟΥ ΚΑΊ ΣΑΡΛΗ 
Πρεσβυτέρας

αύριο Κυριακή 15 Φεβρουάριου 1987 και ώρα 8,30 π.μ.
στον ιερό Μητραπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά, τελούμε

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΟΛΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Δημ. και Μαρία Σολογιάννη, Αντώνιος Σολο- 
γιάννης, Μάνος και Ευαγγελία Σολογιάννη.
•Οι λοιποί συγγενείς.

μνημόσυνο και παρακαλούμε τους συγγενείς, φίλους 
γνωστούς νά προσελθουν και να προσευχηθούν μαζί 
για την ανάπαυση της ψυχής της.
Ο σύζυγος: Ιερέας Τίτος Κα’Γσαρλής.
Τα παιδιά: Δημήτρης - Κική - Γεωργία.
Οι γονείς, τα αδέλφια.
Σημ.: Μετά το μνημόσυνο θα προσφερθεί καφές στο 
τι της Αγάπης» του Αγ. Μηνά.

και 
μας,

«Σπί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελ 
φού

ΑΝΔΡΕΑ Α ΓΒΑΛΙΩΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα ΑΊ'βαλιώτη.
Τα παιδιά: Νίκος και Μάρω ΑΊ'βαλιώτη, Αντώνης ΑΤβα- 
λιώτης, Μαρία και Μηνάς Χρονάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος ΑΊ'βαλιώτης, Αναστασία και Νικά 
λαός Δημητριάδης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας Πετροκέφαλου Μαλεβ. 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ Ε. ΖΟΥΔΙΑΝΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Ερωφίλη και Νίκος Γιανναδάκης, Δημήτριος 
και Πόπη Ζουδιανού, Απόστολος και Πελαγία Ζουδιανού, 
Γεωργία Ζουδιανού, Νικόλαος Ζουδιανός. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε 4Οθήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Αρ- 
χανών νία την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου. πατέρα, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. ΠΕΡΙΣΣΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Περισσσκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Κρυστάλλη Περισσσκη, Στυλια­
νός Περισσάκης.
Τα αδέλφια: Σοφία Μπουνσκη, Ιωάννης και Πελαγία Περισ 
σάκη, Ευαγγελία Βαλεντάκη, Γεωργία και Ηρακλής Ανδρου 

' λάκης, Δημήτριος και Ελευθερία Περισσάκη, Αντώνιος και 
Ελένη Ντουράκη, Καλλιόπη και Ιωάννης Τζωρτζακάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και α­
δελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΤΕΛΛΙΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Χρυσούλα και Γεώργιος Σαμαράκης, Απόστο 
λος και Μαρία Μάτέλλια, Μαρίνα και Γεώργιος Χριστάκης, 
Βάσω και Χάρης Νσστόπουλος, Παναγιώτα και Γεώργιος 
Σαρικαβάζης, Γεώργιος και Ελένη Ματέλλια, Ασημίνα και 
Μανόλης Μαυροφοράκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

χνία δερμάτινων τουριστικών 
ειδών. Πληροφορίες ‘ τηλέφωνο « 
236752. |

(Ζ356) . 1—4*
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο στην περιοχή Αγίου Γεωρ­
γίου Πόρου. Πληροφορίες τηλ. 
242226, από ώρες. 9- 1. ·

(Ζ357) ■ 4^3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα ή λαντζέ- 
ρης από την καφετερία «LE 
GRAND». Πληροφορίες τηλέφ. 
243548 ή 289819.

(Ζ359) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάζα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282005, από 7- 8.30 
πρωί και 6-9 μ.μ,

(Ζ360) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με καλές γνώ­
σεις γερμανικών και MAIN COU­
RANTE για,να εργασθεί σαν υ­
πάλληλος υποδοχής σε‘ ξενοδο­
χείο. Πληροφορίες κ. Ψαλτάκη 
(0897) 22316, καθημερινώς με­
τά τις 18.00.

(Ζ361) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμέ­
νος για σουβλατζίδικο, ηλικίας 
από 16-18 ετών. Πληροφορίες 
τηλ. 223524, ΠατέΛλες.

(Ζ 363) 1-—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να 
επιβλέπει στο διάβασμα 
4 παιδιά Α’ τάξης Γυμνά 
σίου και Ε' τάξης δημοχι 
κού με ευθύνη για τήΜ 
πρόοδο τους. ΠλήροΦ. ώ­
ρες καταστημάτων τηλ. : 
234053, 235744.

(Ζ362) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO που δεν 
γράφει, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νο, δρχ. 75.000. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB KRITI, απέναντι 
στα δέματα Ολυμπιακής.

(Π 594) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 M2 στη 
Χανιώπορτα σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας. Πληροφορίες Φιτσο- 
δασικαλόκης, τηλέφ. 286471 —
243538.

(Π 517) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερά οικό­
πεδο 2.500 τ.μ. με πρόσοψη 
στον εθνικό δρόμο 60 μ.; Πλη­
ροφορίες τηλ. 235155, πρωί 
10- 12.

(Π 544) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
στο Ηράκλειο δρχ. 4.000. 
000 (γίνονται και εύκολε 
ες) καί καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Στείλτε ονομ)μο, διεύθυν 
ση και Τηλέφωνο για ραν 
τεβού προς Τ.θ. 1393 κ.
Ε.Μ. 71110, Ηράκλειο.

ί 4. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου, πλά­
τους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 371) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά­
στιο Πόρος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 300) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κα 
ταστήματος σε κεντρικώ- 
τατο σημείο τής πόλης. 
Τιμή λογική. Τηλ. 281002 
και 251530.

(Π513) 1—6

(Π521) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φου­
σκωτό τύπου ZODIAC 3, 
40 μ., με μηχανή 18 HP, 
σε καλή τιμή. Πληροφ. 
Χορτατσών 35 έναντι «Ξε 
νία» SURF SHOP, Τηλ. 
280190.

(Π497) 1—6

ΓΙΑ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συλλογή «Μέ- 
γας Αλέξανδρος» με χαρά 
κτη τον Γιάννη Παρμακέλ 
λη, σε όλες τις φάσεις ζω­
ής του Μ. Αλ., χρυσή 24 
καρατιών και σε πλήρη 
σειρά των 12 τεμαχίων, 
καθαρού βάρους 22 γρ. 
το καθ' ένα. Μόνο για σο 
βαρούς αγοραστές. Τηλ. 

283134.
(Π402) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λευχ». 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφ· 
οΐες τηλέφ. 887644, τι« 
πρωινές ώρες.

1—18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγάζιού) δρχ. 4.000 
000 και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.Θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 

, νο για ραντεβού.
• (Π364) 1—15

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου 6 στρέμ 
ματα εντός ζώνης του οι­
κισμού, σε εξαιρετική το­
ποθεσία και σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 286- 
471, 243538.

(Π482) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ 
λαντικών - τυροκομικών 
και είδη διατροφής, δί­
χως αέρα με λίγο εμπόρευ 
μα. Το κατάστημα είναι 
κλειστό, στην περιοχή Κα 
μίνια, σε καλό πόστο, ο­
δός Ελύρου 23, λόγω με 
τακομίσεως. Πληροφ. στο 
VIDEO CLUB «ΚΑΣΤΡΟ» 
Ζωοδόχου Πηγής 90 (Χρυ 
σοπηγή).

(Π426) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
Κής, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFA RO­
MEO BERL I ΝΑ 1800 (ΟΔΔΥ) 
σε αρίστη κατάσταση, με πολ­
λά εξτρά. Δεκτός κάθε ελεγχος. 
Τιμή 1.250.000 δρχ. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 250.677.

(Π 500) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρόνων, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π 354) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β' 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 Ρ, 1300, μοντέλο 1978, ε­
λεγμένο από το ΚΤΕΟ. Τιμή 
δρχ. 550.000. Τηλέφ. 225.071 
(πρωί) και 283037 (απόγευμα).

(0 507) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 σέ α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285489.

(Π 330) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών κάι υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικσ οδός 
Ελευθέρνης 13 (απέναντι από 
τη Γεωργική Υπηρεσία), Καμί­
νια. Πληροφορίες εντός.

(Π 504) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο ρούχων 
INDESIT σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 233040.

(Π 501) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά ερλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
0821)40660, ώρες καταστημά­
των.

(Π 503) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα (δι­
πλό κρεβάτι, κομοδίνο, τουαλέ­
τα, σκαμπό) δερμάτινη, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 221.584, ώρες καταστημά­
των.

(Π 516) 1—10
ΠΩΛΕ.ίΆΙ ΡΕΝΩ TS 16. Τηλ. 
2382ϋ, και 231177, γήπεδο 
ΠΟΑ.

(Π 512) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
STARLET, '83 μοντέλο, σε αρί­
στη κατάστασ,;. Τηλ. 282623.

(Π 476) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΜΜ 315, '82 μο­
ντέλο, από ιδ.ωτη, σε αρίστη 
κατάσταση. ΤηΛέφ. 220670 — 
224513.

(Π 560) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ, 
Καλοκαιρινού, ι .«ηροφορίες τη­
λέφωνο 281137, ώρες 8-10 και 
2-5 μ.μ.

(Π 558) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρτια 
και οικοδομήσιμα μέσα στην 
νέα επέκταση σχεδίου πόλης, 
περιοχή δυτικά γηπέδου ΟΦΗ. 
Τηλ. 242223 και 227633.

(Π563) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της οδού Νικ. 
Σταυράκη 17 (πάροδος Λ. Ακα­
δημίας) 2 διαμερίσματα των 
82 τ.μ. σε καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228.795, από 6-9 μ.μ.

(Π 562) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA κλούβα, 
μοντέλο "77, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ, σε αρίεττη κατάσταση. 
Τιμή 550.000 δρχ. Τηλ. 255700 
— 257329.

(Π 566) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 146 
και 131 μ2, σχεδόν ετοιμοπα­
ράδοτα, πολυτελέστατα, σε α­
ποπερατωμένη πολυκατοικία 
(Ραδαμάνθους 5, απέναντι στον 
Άγιο Μηνά). Τηλ. 284673.

(Π 565) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 36 ελαιόδενδρα 
στη θέση Καβροχώρι. Επίσης 
ένα επαγγελματικό ψυγείο για 
οποιαδήποτε χρήση. Τηλέφωνο 
831227.

(Π 564) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA πάπια 50 
CC. Ακόμη ψυγείο δύο μέτρων, 
ψηστιέρα, καφετιέρα διπλή και 
τραπεζοκαθίσματα για καφετέ- 
ρια. Τηλ. 226.425.

(Π 557) 1—6

Ι
ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου < 
διαθέτει γαλβανιστήριο ηλεκτροθερμαινόμενο. J

Το ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΑ προστατεύει απόλυτα κάθε κατασκευή !

από σίδηρο ή χάλυβα από τη ΣΚΟΥΡΙΑ. ]

Το ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΑ για πλήρη προστασία σιδηροκατα- J 
σκευών πρέπει να γίνεται σε Κιγκλιδώματα, σιδηρά κουφώ ’ 
ματα, ψευτόκασες, περιφράξεις, δοχεία νερού ή τροφίμων, ' 
εξαρτήματα σωληνώσεων — αεραγωγών,· στηρίγματα σω- ι

ληνώσεων - αεραγωγών, στηρίγματα σωληνώσεων και δι- I 
κτύων, εξαρτήματα θερμοκηπίων και ηλιοθέρμων, εξαρτή ;

ματα και τμήματα καρασερί, ςττύλοι οψιγιάδων ικαι υποστυ J

λώσεων κρεβατινών ή αμπελιών κλπ. *Τηλ. 224347 — 224993 '

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ |

Πτυχιούχοι Μηχανικοί Αυτοκινήτων, από την 1

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 1
Προ'υ'πηρεσία απαραίτητη. 5Πληροφορίες καθημερινά 9—2 τηλ. 229702 Δίδα Αβραμίδη. 1

(
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ j

Για το Ξενοδοχείο «ΑΙΔΗΨΟ» στα Μάλια:

Α' Μάγειρας — Β' Μάγειρας.

Σερβιτόροι και βοηθοί, Μπάρμαν και βοηθός. ί

Καμαριέρες και βοηθός ρεσεψιονίστ με γνώσεις γερμανικής. ί 
Τηλ. 0897)22517 από 6.30—8.30 μ.μ. και 0897)31363 απο 
1—3 μ.μ. ;



■ δΗΤΗΙΕ ■

A
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ

Ενδιαφέρουσες συναντήσεις
στα τοπικά Α’-Β’ Κατηγορίας

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα Α’ και Β' Κατηγορίας 
θα γίνουν το Σαββατοκύρια 
κο οι παρακάτω αγώνες:
Α’ Κατηγορία
Σάββατο

Εθνικός — Αστέρας γήπεδο Ερ 
γοτέλους διαιτητής ο κ. Παλτα 
τζίδης επόπτες οι κ.κ. Καφετζά 
κης και Παγωμενάκης.

Γιούκτας— Μινωική γήπεδο 
Αρχανών διαιτητής ο κ. Γαρεφα 
λάκης επόπτες οι κ.κ. Βιδάκης και 
Καζαντζιάν.

ΕΓΌΗ — Τύλισσος γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ διαιτητής ο κ. Κουκουλάκης 
επόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης και 
Ξαγοραράκης.

Δειλινά — Αλμυρός γήπεδο Π 
ΟΑ διαιτητής ο κ. Βιλανάκης ε­
πόπτες οι κ.κ. Τερεζάκης και Μα 
ράκης.

κης επόπτες οι κ.κ. Λεοντάκης 
και Βλαχάκης.

Μοίρες —- Πετρόκεφάλι γήπε­
δο Μοιρών διαιτητής ο κ. ΤσαΤ 
νης, επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς 
και Γ. Σπυριδάκης.

θέρισσος — Ερμής γήπεδο Ε 
ΠΣΗ διαιτητής ο κ. Παπανδρέ 
ου επόπτες οι κ.κ. Στιβακτάκης 
και Κοκκινίδης.

Ο κ. ΕΛ. ΛΥΓΕΡΟΣ

ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΟΥ ΣΕΓΑΣ

Κυριακή
Ρωμανός — Ανθεστίων γήπε 

δο Εληάς διαιτητής ο κ. Ιωαννί 
δης, επόπτες οι κ.κ. Τσα'ί'νης και 
Βασιλειάδης.

ΠΑΝΟΜ — Κόρακας γήπεδο 
Μαλίων διαιτητής ο κ. Καφετζά 
κης επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου 
και Μαρούδης.

ΠΟΑΛ — Μαραθώνας γήπεδο 
Λιγορτύνου διαιτητής ο κ. Χυν 
τηράκης επόπτες οι κ.κ. Στέφανό 
κης και Παλτατζϊδης.

ΑΌΤ — ΑΕΚ γήπεδο Τυμπακί- 
ου διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν ε­
πόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και 
Μαράκης.

Όλοι οι προαναφερθέντες αγώ 
νες θ' αρχίσουν στις 3 μ.μ.

Β' Κατηγορία
Σάββατο

Ολυμπιακός — ΑΟΚΑ γήπεδο 
ΑΕΚ διαιτητής ο κ. Κολογιαννά

ΣΤΗΝ σημερινή γεν. συνέλευ 
ση του ΣΕΓΑΣ τονΕρασιτ. ΟΦΗ 
θα εκπροσωπήσει ο Πρόεδρός 
του κ. Ελ. Λυγερός.

Στην προχθεσινή συνεδρίαση 
του Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
παρουσιάστηκε ο αθλητής μπά- 
σκετ του Συλλόγου Μπαντουβάς 
ο οποίος έδωσε εξηγήσεις για το 
περιεχόμενο επιστολής του που 
δημοσιεύθηκε σε τοπική εφημερί 
δα. Το Δ.Σ. επιφυλάχθηκε να α­
ποφασίσει.

Από τον Ερασιτ. ΟΦΗ προσε 
λήφθη προπονητής για το τμήμα 
στίβου ο κ. θεμ. Σταματάκης, 
που θα προστεθεί στους τρεις υ 
πάρχοντες.

Το Δ.Σ. του Ερασ. ΟΦΗ ευχα 
ριστεί τον Πρόεδρο των Μινωι 
κών Γραμμών Κ. Κ. Κληρονόμο 
για τις διευκολύνσεις που παρέ 
χει στους αθλητές του Συλλόγου.

Στις 27 Φεβρουάριου θα δοθεί 
στο κέντρο Αριάδνη ο χορός 
του Ερασιτ. ΟΦΗ. Ήδη κύκλο 
φόρησε λαχνός με πλούσια δώρα.

Διαγόρας — ΟλυμπιακόςX. γή 
πεδο Ανώπολης διαιτητής ο κ. Γ. 
Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυ 
σός και Μ. Ακουμιάνάκης.

Ώρα έναρξης 3 μ.μ.
Κυριακή

ΑΟΚ — Δαμάστα γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Στιβακτάκης επόπτες οι κ.κ. Μα 
στορίδης και Βιτώρος.

Ασπίς — Ραύκος γήπεδο Βενε 
ράτου ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Ξαγοραράκης επόπτες οι κ.κ. 
Παπουτσής και Γ. Σπυριδάκης.

ΠΑΟΚ — Ζαρός γήπεδο Αγ. 
Μύρωνα ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Ταβερναράκης επόπτες οι κ. 
κ. Χουρσανίδης και Σεραφειμί- 
δης.

θύελλα — ΟΦΑ γήπεδο ΕΠΣΗ 
ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. Μα
ράκης επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλά ■ 
κης και Μαρούδης. |

Ηρακλής — Δόξα γήπεδο ΕΠ 
ΣΗ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. Μ. 
Χρυσός επόπτες οι κ.κ. Γ. Χρυ 
σός και Κοκκινάκης.

Δευ-

Ο Γεν. Γραμματέας
Νίκος Βελιγραντάκης

μέλη 
πλη- 
- Φ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ ΚΑΙ ΖΥΘΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

Ο Πρόεδρος
Γιώργος Χατζάκης

ρος στην Πανελλαδική απεργία που θα γίνει την 
τέρα 16 Φλεβάρη, όλο το 24ωρο.

Επίσης υπενθυμίζεται σε όσους θέλουν να γίνουν 
του Συνδέσμου και εις τα μέλη μας, ότι παρέχονται 
ροφορίες για φορολογικά και τεχνικά θέματα (τιμές

ΚΑΛΕΣΜΑ
Το Δ.Σ. ΕστιαΤόρων Ηρακλείου σας καλεί να πάρετε μέ-

Οι νέοι αιρετοί Νομαρχιακοί Σύμβουλοι

Απο την χθεσινή τελετή ορκωμοσίας των νέων μελών του Νομαρχιακού Συμβουλίου, πα­
ρουσία του Νομάρχη Ηρακλείου, κ. Μαν. Λουκάκη.

(Φωτορεπορτάζ: Ν. Μαλτεζάκης Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

1/ I ’ τ r ΓJlaAn αρχπμε πίστη στους 
.Δημοκρατικόύ|ς 8εσ jους

Δωριέας — Δαίδαλος γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 3 μψ. διαιτητής 
ο κ. Παπαδοβασιλάκης επόπτες.
οι κ.κ. Παξιμαδάς και Μ. Ακου'

Το πρόγραμμα Γ κατηγορίας

μιανάκης.
Γαρίπα — ΟΦΑΜ γήπεδο Γα- 

ρίπας ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Ματαλιωτάκης επόπτες οι κ.κ. 
Βλαχάκης και ΚοΚκινίδης.

Αστερούσια — Ατρόμητος γή 
πεδο Στερνών ώρα 3 μ.μ. διαιτη 
τής ρ κ. Παπουτσής επόπτες οι 
κ.κ. Σεραφειμίδης και Χουρσανί 
δης.

Τετάρτη
Πετρσκεφάλι— Ηρακλής γήπε 

δο Τυμπακίου ώρα 3 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παγωμενάκης επόπτες οι 
κ.κ. Παλτατζϊδης και Βιτώρος.

ΑΟΚΑ — Ασπίς γήπεδο Κάτω 
Ασίτών ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
ικ. Μαστορίδης επόπτες οι κ.κ. Πα 
πουτσής και Κοκκινίδης.

Παρουσία, του Νομάρχη κ. Μα 
νόλη Λουκσκη έγινε χθες το με 
σημέρι στη Νομαρχία η τελετή 
ορκωμοσίας των νέων μελών του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου η θητεία του οποίου (αο 
χίξει την Κυριακή 15 Φεβρουαρί 
ου) είναι διετής.

Τα νέα μέλη του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου είναι:

Καρακωνσταντάκης Μαν. (Ε­
παρχία Βίάννου μετείχε και στο

προηγούμενο ΝΣ), Μπουμάκης ταν η καθιέρωση των «ανοικτών 
(Μιχ. (επ. Καινούργιου), Λεβεντά δημοκρατικών διαδικασιών» θα 
κης Κων. (επ. Μαλεβυζίου, μετεί γίνει εισήγηση από μέρους του
χε και στο προηγούμενο ΝΣ), Κα 
λογιαννάκης Χαρ. (επ. Μονοφα 
τσίου), Σφακιανάκης Νικ. (επ. 
Πεδιάδας), Ταγαράκης Μιχ. (επ. 
Πυργιώτισσας), Λασιθιωτάκης 
Χαρ. (επ. Τεμένους, μετείχε και 
στο προηγούμενο ΝΣ), Ροζάκης

Νομάρχη Ηρακλείου με την ο­
ποία θα προσδιορισθούν οι βα­
σικοί άξονες της δραστηριότη­
τας του Νομαρχιακού Συμβουλί 
ου στην νέα περίσδο.

Φ.

Π.Α.) ώς προς την λειτουργία των καταστημάτων τους 
(ΤΑΒΕΡΝΕΣ - ΟΥΖΕΡΙ - ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΑ - ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ) 
Στο γραφείο του Συνδέσμου, οδός ΒΙΚΕΛΑ 37 (100 μέτρα 
απ’ την πρώην Κλινική Μεγαλόχαρη) καθημερινά και ώρα 
10—12 το πρωί εκτός Κυριακής.

Για το Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται όλα τα μ'έλη του Κόμματος να περάσουν 

από τα Γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων όπου ανήκουν 
στην ύπαιθρο, τα προάστεια και στην πόλη, για να συμ­
πληρώσουν το απογραφικό τους δελτίο μέχρι τις 28-2-87.

Επίσης υπενθυμίζεται σε όσους επιθυμούν να γίνουν μέ­
λη του Κόμματος μας και να λάβουν μέρος στις προσεχείς 
εσωκομματικές εκλογές ότι πρέπει να προσέλθουν αυτοπρο 
σώπως για να εγγραφούν στά Γραφεία των Τοπικών Επι­
τροπών μέχρι και τις 28-2-87,

Το απογραφικό δελτίο είναι απαραίτητο για την επιβε­
βαίωση των στοιχείων του μέλους και την δήλωση της δι- 
ευθύνσεως της μονίμου κατοικίας του τόπου εργασίας των.

Συνέχιια άπό τή σιλ. 3 
Πανασσός — Χείμαρρος Χουστ. 
Αμπελούζος — Αστραπή 
Ρούβας — Αυγενική 

2η αγωνιστική
Γόρτυς — Αυγερινός 
Μ. Βρύση — Φανερωμένη 
Αγ. Βαρβάρα — Πανασσός 
Αστέρας — Αμπελούζος 
Χείμαρρος X. — Ρούβας 
Αυγενική — Αστραπή

3η αγωνιστική
Αυγερινός — Φανερωμένη 
Πανασσός — Γόρτυς 
Αμπελούζος — Μ. Βρύση 
Ρούβας — Αγ. Βαρβάρα 
Αυγενική — Αστέρας 
Αστραπή — Χείμαρρος

4η αγωνιστική
Πανασσός — Αυγερινός 
Φανερωμένη — Αμπελούζος 
Γόρτυς — Ρούβας 
Μ. Βρύση — Αυγενική 
Αγ. Βαρβάρα — Αστραπή 
Χείμαρρος — Αστέρας

5η αγωνιστική
Αυγερινός — Αμπελούζος 
Ρούβας — Πανασσός 
Αυγενική ■— Φανερωμένη 
Αστραπή — Γόρτυς 
Χείμαρρος — Μ. Βρύση. 
Αστέρας — Αγ. Βαρβάρα

6η αγωνιστική
Ρούβας — Αυγερινός 
Αμπελούζος — Αυγενική 
Πανασσός— Αστραπή 
Φανερωμένη — Χείμαρρος 
Γόρτυς — Αστέρας 
Μ. Βρύση — Αγ. Βαρβάρα

7η αγωνιστική
Αυγερινός — Αυγενική 
Αστραπή — Ρούβας 
Χείμαρρος — Αμπελούζος 
Αστέρας — Πανασσός 
Αγ. Βαρβάρα — Φανερωμένη 
Μ. Βρύση — Γόρτυς

8η αγωνιστική
Αστραπή — Αυγερινός 
Αυγενική — Χείμαρρος 
Ρούβας — Αστέρας 
Αμπελούζος ·—■ Αγ. Βαρβάρα 
Πανασσός — Μ. Βρύση 
Φανερωμένη — Γόρτυς

9η αγωνιστική
Αυγερινός — Χείμαρρος 
Αστέρας — Αστραπή 
Αγ. Βαρβάρα — Αυγενική 
Μ. Βρύση — Ρούβας 
Γόρτυς — Αμπελούζος 
Φανερωμένη — Πανασσός

10η αγωνιστική
Αστέρας — Αυγερινός 
Χείμαρρος — Αγ. Βαρβάρα 
Αστραπή — Μ. Βρύση 
Αυγενική — Γ όρτυς 
Ρούβας — Φανερωμένη 
Αμπελούζος — Πανασσός 

11η αγωνιστική
Αγ Βαρβάρα — Αυγερινός 
Μ. Βρύση — Αστέρας 
Γόρτυς — Χείμαρρος 
Φανερωμένη — Αστραπή 
Πανασσός — Αυγενική 
Αμπελούζος — Ρούβας

r ΟΜΙΛΟΣ 
1η αγωνιστική

Π ι τσίδι α — Πέρι 
Σταβιές — Ξωπατέρας 
Χάρακας — Ασήμι 
Μεσοχωριό — Πύργος 
Ικαρος — Σωκαράς

2η αγωνιστική
Πέρι — Χάρακας 
Σταβιές — Πιτσίδια 
Πύργος — Σωκαράς 
Ασήμι — Ικαρος 
Ξωπατέρας — Μεσοχωριό 

3η αγωνιστική
Πίτσίδια — Χάρακας 
Μεσοχωριό — Σταβιές 
Ικαρος — Πέρι
Σωκαράς — Ξωπατέρας

Πύργος — Ασήμι
4η αγωνιστική

Πέρι — Πύργος 
Σταβιές — Σωκαράς 
Χάρακας — Ικαρος 
Μεσοχωριό — Πιτσίδια 
Ξωπατέρας — Ασήμι

5η αγωνιστική 
Πιτσίδια — Ικαρος 
Πέρι — Ξωπατέρας 
Σωκαράς — Μεσοχωριό 
Πύργος — Χάρακας 
Ασήμι — Σταβιές

6η αγωνιστική 
Σταβιές —. Πέρι 
Χάρακας — Ξωπατέρας 
Μεσοχωριό — Ασήμι 
Ικαρος — Πύργος 
Σωκαράς — Πιτσίδια

7η αγωνιστική 
Πέρι — Μεσοχωριό 
Χάρακας — Σταβιές 
Πύργος — Πιτσίδια 
Ασήμι — Σωκαράς 
Ξωπατέρας — Ικαρος

8η αγωνιστική 
Πιτσίδια — Ασήμι 
Μεσοχωριό — Χάρακας 
Ικαρος — Σταβιές 
Σωκαράς — Πέρι 
Ξωπατέρας — Πύργος

9η αγωνιστική 
Πιτσίδια — Ξωπατέρας 
Σταβιές — Πύργος 
Χάρακας — Σωκαράς 
Ικαρος — Μεσοχωριό 
Ασήμι — Πέρι

Δ ΟΜΙΛΟΣ 
1η αγωνιστική 

Σκινιάς — Πατούχας 
Χουδέτσι — Παναγιά 
Ηρακλής — Κόροιβος 
Τριτωνία — Αμουργέλες 
Τεφέλι — Ικαρος

2η αγωνιστική 
Πατούχας — Ηρακλής 
Χουδέτσι — Σκινιάς 
Αμουργέλες — Ικαρος 
Κόροιβος — Τεφέλι 
Παναγιά — Τριτωνία

3η αγωνιστική
Σκινιάς — Ηρακλής 
Τριτωνία —Χουδέτσι 
Τεφέλι — Πατούχας 
Ικαρος — Παναγιά 
Αμουργέλες — Κόροιβος

4η αγωνιστική 
Πατούχας — Αμουργέλες 
Χουδέτσι — Ικαρος 
Ηρακλής — Τεφέλι 
Τριτωνία — Σκινιάς 
Παναγιά — Κόροιβος

5η αγωνιστική 
Σκινιάς — Τεφέλι 
Πατούχας — Παναγιά 
Ικαρος — Τριτωνία 
Αμουργέλες — Ηρακλής 
Κόροιβος — Χουδέτσι

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΛΩΝ - ΕΞΟΧΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜιΕ- 
ΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ 

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

ΚΛΕΙΣΤΑ
ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Λόγω της 24ωρης Πανελλαδι­
κής προειδοποιητικής απεργίας 
των φαρμακοποιών στις 16-2-87 
τα φαρμακεία θα παραμείνουν 
κλειστά. Το κοινό θα εξυπηρετεί 
ταί από τα Φαρμακεία εφημερί­
ας ΜΟΝΟ για επείγοντα περιστα­
τικά, και για φάρμακα που θα 
αναγράφονται σε ιατρική συντα 
Υή·

Ζητούμε από το κοινό να δει 
ξει κατανόηση και να μας συν 
δράμει στον απεργιακό μας α­
γώνα.

Αγωνιζόμαστε για ένα Ελληνι­
κό Φαρμακείο, επιστημονικά και 
επαγγελματικά αναβαθμισμένο, 
ικανό να ανταπσκριθεί στην κοι 
νωνική του αποστολή.

Από το Δ.Σ. Φ.Σ.Η.Λ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
14-2-87

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πληροφορούμε τους ιδιοκτή­
τες επιπλωμένων διαμερισμάτων 
- βιλλών - εξοχικών κατοικιών - 
ενοικιαζόμενων δωματίων - παν- 
σιόν ότι παρέχονται πληροφο­
ρίες για νομικά - τεχνικά θέμα­
τα ως προς την λειτουργία των 
παραπάνω εγκαταστάσεων εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 1, 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224.260 και ώρα 9.30 - 130 
το πρωί καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Λιαπάκης

Ν. Υόρκης 131,928 137,312
Δυτ. Γερμανίας 72,052 74,992
Γ αλλίας 21,638 22,522
Αγγλίας 199,963 208,125
Ελβετίας 85,187 88,664
Ολλανδίας 63,314 65,920
Ιταλίας 100 μ. 10,041 10,454
Δανίας 18,937 19,716
Αυστρίας 10,160 10,578
Σουηδίας 20,052 20,878
Νορβηγίας 18,636 19,403

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κάνομε γνωστό στα μέλη μας 
και στους φίλους μας ιδιοκτή­
τες αυτοκινήτων ότι από 14.2. 
87 καθορίζομε πενθήμερη ερ­
γασία και γΓ αυτό τροποποιού­
με το παλαιό ωράριο των ηλε­
κτρολογιών αυτοκινήτων ως ε- 
ξήώ

Δευτέρα έως Παρασκευή από 
8 π.μ. έως 4 μ.μ. και από 4-7 
μ.μ. καθημερινά θα παραμένουν 
δύο ηλεκτρολογεία ανοικτά για 
την εξυπηρέτησή σας. Και επί 
πλέον κάθε Σάββατο θα μένουν 
και πάλι ανοικτά για εξυπηρέ­
τησή σας δύο ηλεκτρολογεία α­
πό 8 π.μ. έως 2 μ.μ.

θα ενημερώνεσθε δε καθημε­
ρινά από τον Τύπο και το Ρά­
διο ποια συνεργεία θα σας εξυ­
πηρετούν.
ΕΚ ΤΟΥ Δ)ΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Για πλήρωση θέσεως 

με επιλογή
Προκηρύσσεται η πλήρωση υε 

επιλογή της κενής θέσης υπαλλή 
λου κλάδου ΤΕ 10 με εισαγωγικό 
βαθμό Γ.

Ως Ειδικό προσόν διορισμού 
απαιτείται το πτυχίο ή δίπλωμα 
Φυσικοθεραπευτών πρωτότυπο 
ή επικυρωμένο αντίγραφο.

Οι αιτήσεις - δηλώσεις των υ­
ποψηφίων με τα απαιτούμενα δι 
καιολογητικά πρέπει να υποβλη 
θούν στο ΚΑΠΗ του ΔΗΜΟΥ ΑΡ 
ΧΑΝΩΝ σε προθεσμία 20 ημερών 
από την τελευταία δημοσίευση 
περίληψης στην Εφημερίδα «ΠΑ 
ΤΡΙΣ».

Περισσότερες πληροφορίες πε 
ριέχονται στην αριθ. 41)13-2-87
αναλυτική προκήρυξή μας 
βρίσκεται στο κατάστημα 
ΚΑΠΗ Δήμου Αρχανών.

Πληροφορίες παρέχονται 
ΚΑΠΗ του Δήμου τηλ. (081)

που
του

στο
751

862 και στη Νομαρχία Ηρακλείου 
τηλ. 221750.

Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ 
ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ

Νίκος Καλοχριστιανάκης 
Δήμαρχος Αρχανών 
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(επ. Τεμένους).
ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ
Η «ΠΡΩΤΗ» ΤΟΥ ΝΕΟΥ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

««·β«··«α····α············ι···Μ·Β

Η πρώτη συνεδρίαση του νέ­
ου Νομαρχιακού Συμβουλίου α­
ναμένεται να γίνει εντός του Φε 
ιβρουαρίου. Σ' αυτήν εκτός του 
απολογισμού για την πορεία του 
σπερχόμενου Συμβουλίου βασικό 
επίτευγμα του οποίου όπως είπε 
χθες ο Νομάρχης κί Λουκσκης ή-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Γενικής Τακτικής ετήσιας Συνέ­

λευσης των Μέλών

ΕΝΩΣΗ ΣΦΑΚΙΑΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
1) Το Δ.Σ. Ραπτών - Εμπορο­

ραπτών Ν. Ηρακλείου σας καλεί 
να πάρετε μέρος στην πανελ­
λαδική απεργία που θα γίνει τη 
Δευτέρα 16 Φλεβάρη.

2) Επίσης σας καλεί την Τε­
τάρτη (18) Φλεβάρη και ώρα 
6 μ.μ. στα γραφεία της Ομο­
σπονδίας, Καζαντζάκη 2, με θέ­
μα ενημέρωση για το Φ.ΠΑ.

Το Δ.Σ.

Καλούνται όλα τα Μέλη του 
Συνδέσμου ίσε τακτική Γενική 
Συνέλευση την 4ην Μαρτίου 
1987 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
7 μ.μ. στα Γραφεία του Συνδέ­
σμου με θέμα:

1. Απολογισμός του απερχό­
μενου Δ.Σ.

2. Εκλογές για την ανάδειξη 
νέου Δ.Σ.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η Γεν. Συνέλευση θα επαναλη- 
φθεί την 11)3)87 ημέρα Τετάρ-
τη την ίδια ώρα και στον 
τόπο.

ίδιο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ένωση Σφακιανών Νομού Ηρακλείου σας προσκαλεί 

στην Αποκριάτικη συνεστίαση των μελών και φίλων της 
που θα γίνει στο Κρητικό Κέντρο «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ», Σοφ. 
Βενιζέλου 103 (τηλ. 241434), το Σάββατο 21 Φεβρουά­
ριου ώρα 8,30 μ.μ. με πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα 
και πλούσια δώρα.

Επειδή κατά το παρελθόν παρουσιάστηκε έλλειψη προ­
σκλήσεων λόγω μεγάλης προσελεύσεως, σας παρσκαλούμε 
να προμηθευτείτε εγκαίρως προσκλήσεις, για σας και για 
τους φίλους σας, από τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλί­
ου.

Οι θέσεις στο Κέντρο θα καταλαμβάνονται με την σειρά 
προσελεύσεως.
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Ο πρόεδρος 
Εμμ. Λουκάκης 

Ο γεν. γραμματεύς
Γ. Μπούκης

Το Δ.Σ.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΗΘΙΟΥ

24ωρη ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 
ΑΠΕΡΓΙΑ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ

16 ΦΛΕΒΑΡΗ 1987
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΖΗΤΟΥΜΕ
1) Διάλογο με την Πολιτεία.
2) Λύση στο πρόβλημα του υπερεπαγγελματισμού και της 

διακίνησης του φαρμάκου.
3) Συμμετοχή των Φαρμακοποιών στον καταρτισμό των 

Νομοσχεδίων που τους αφορούν (π.χ. Νομοσχέδιο για 
τα ναρκωτικά κλπ.).

4) Διακίνηση των προΊ οντων αρμοδιότητας Ε.Ο.Φ. από 
το φαρμακείο.

5) Ένταξη του φαρμακείου στο ειδικό καθεστώς του ΦΠΑ.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζεται ότι σήμερα Σάββατο 14 Φεβρουάριου και 

ώρα 7,30' μ.μ. θα γίνει επιστημονική εκδήλωση στην αίθου 
σα Υγειονομικών, οδός Κριτοβουλίδου με ομιλητήν τον 
Καθηγητήν Φαρμακολογίας του Παν)μίου Θεσσαλονίκης κ. 
ΑΘΑΝ. ΠΑΡΑΔΕΛΛΗ επί του θέματος:

«Γενικές αρχές αλληλεπίδρασης φαρμάκων».
Παρακαλούνται οι κ.κ. Ιατροί, Οδοντίατροι, Φαρμακο 

ποιοι, όπως και κάθε ενδιαφερόμενος, να παρακολουθή-
σουν την εκδήλωση.

Ο Πρόεδρος
Ιωάν. Μανουσάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Εμμ. Λαυρεντάκης

6η αγωνιστική 
Χουδέτσι — Πατούχας 
Ηρακλής — Παναγιά 
Τριτωνία — Κόροιβος

• Τεφέλι — Αμουργέλες 
Ικαρος — Σκινιάς

7η αγωνιστική 
Πατούχας — Τριτωνία 
Ηρακλής — Χουδέτσι 
Αμουργέλες — Σκινιάς 
Κόροιβος — Ικαρος 
Παναγιά — Τεφέλι

8η αγωνιστική
Σκινιάς —- Κόροιβος 
Τριτωνία — Ηρακλής 
Τεφέλι — Χουδέτσι 
Ικαρος — Πατούχας 
Παναγιά — Αμουργέλες

9η αγωνιστική
Σκινιάς — Παναγιά 
Χουδέτσι — Αμουργέλες 
Ηρακλής — Ικαρος 
Τεφέλι — Τριτωνία 
Κόροιβος — Πατούχας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. 299)Φ70

2η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου επανα- 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα 
γισμένες χαρτοσημασμένες προσ 
φορές για την ανάδειξη αναδό- 
χου ή αναδοχών για βιβλιοδε- 
τήσεις σημειώσεων και λοιπές 
εκτυπώσεις.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
24 Φεβρουάριου 1987 και ώρα 
ΙΙ.οο π.μ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία του 
Τ.Ε.Ι. (θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα: 250.611 -12- 
13 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 10—2—1987
Ο πρόεδρος Τ.Ε.Ι.

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΣΎΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
ιΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ, ΒΙΛΛΩΝ, ΕΞΟΧΙΚΩΝ KA­
TO^ | κ IΩ Ν, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τα μέλη και φίλους 

Συλλόγου
του

Σας καλούμε εις την εκδρομή 
για την Κύπρο που οργάνωσε 
ο Σύλλογος με το γραφείο τα- 
ξιδίων COMMODORE TRAVEL, 
Δικαιοσύνης 21, τηλ. 221029, 
για ένα αξέχαστο 7ήμερο εκδρο­
μικό πρόγραμμα με αναχώρηση 
στις 27 Φεβρουάριου 1987 ημέ­
ρα Παρασκευή.

Δεχόμαστε δηλώσεις συμμε-
τοχής και εγγραφές έως τις 
Φεβρουάριου 1987.

Πληροφορίες παρέχονται 
τα γραφεία του Συλλόγου, 
δός Στυλ. ιΠαμαλάκη 1, 2ος

20

εις 
ο- 
ό-

ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224260 και ώρα 10.30 — 13. 
30 μ.μ. καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.
Εκ του Γραφείου του Συλλόγου 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου ανα 

κοινώνει ότι στις 22 Φεβρουάριου 1987, ημέρα Κυριακή και 
από την ανατολή μέχρι την δύση του ήλιου, στην μεγάλη 
αίθουσα συνεδριάσεων του Πρωτοδικείου Ηρακλείου, θα 
διεξαχθούν αρχαιρεσίες για την ανάδειξη Προέδρου και Με 
λών του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου.

Την ίδια ημέρα και στον ίδιο τόπο, θα διεξαχθούν και οι 
αρχαιρεσίες για την ανάδειξη Διοικούσας Επιτροπής στο 
Ταμείο Προνοίας Δικηγόρων Ηρακλείου.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.Η. 1
Μανόλης Κλίνης ί

’ ΤΕΤΑΡΤΗ 18-2-87
। 1 Από 08.00 μέχρι 10.00 στη λεωφ. Κνώσού από κέντρο 
> Χιντηράκη μέχρι κέντρο Λέων μετά παρόδων.
’ 2. Από 08.30 μέχρι 14.00 στα χωριά: Αγιος Βασίλειος — 
J Χουδέτσι — Παρθένι — Καρκαδιώτισσα — Αμουργέλες 
; —Μεταξοχώρι — Δαμάνια—Αρκάδι — Χαράκι — Αρ-
1 μανώγεια — ίΜελίδοχώρι — Μαδέ — Βοργιά — Τεφέλι

— Πυράθι — Λιγόρτυνος — Πλάκιώτισσα — Κεφαλά- 
; δος — Νεοχώρι — (Καλύβια — Φίλιπποι — Καστελλια- 
; νά — Φαβριανά — Δεμάτι — Ασήμι — ΑποΊ’νι — Μετό 
; χι α — Σοκαράς — Φαραγγιανά — Ατσιπάδες — Καστέλ

λι — Ακρια καθώς σε όλα τα αντλιοστάσια και ελαιουρ 
। γεια των παραπάνω περιοχών.
, 3. Από 10.00 μέχρι 12.00 οδοί: Γρεβενών — Γάζι — Χανί 
; ων — Αυγέρ ι.
“ 4. Από 13.00 μέχρι 15.00 στην οδό Μίνωος από θερίσσου 
J μέχρι Παυσανίου μετά παρόδων.
; ΠΕΜΠΤΗ 19-2-87
> 1. Από 08.00 μέχρι 13.00 περιοχές Ανω - Κάτω Φορτέτσα—

Αριφάκη Μετόχι και νοτιοδυτικό τμήμα Αμπελοκήπων., 
Ι 2. Από 08.30 μέχρι 09.30 και 14.00 μέχρι 15.00 περιοχές Λι 
I νοπεράματα — Παλαιόκαστρο — Ρογδιά — Αγία Πελα
> γΐα — Αχλάδα —Φόδελε καθώς τσιμέντα TITAN - ΟΛΥ-
> ΜΠΟΣ — Πετρογκάζ — MOBIL OIL — ΕΚΟ και Ραντάρ 
। Βασιλικού.
I ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
I 1. Από 08.00 μέχρι 11.00 περιοχή Ανω Αλικαρνασσού κα- 
; θώς κόμβο Εθνικής Οδού προς Βιομηχανική Ζώνη και 
; ΣΕΑΠ.

2. Από' 12.00 μέχρι 14.30 όδοί: Ελευθέρνης — Κανδάνου 
— Σμυρλίου — Απτέρων — Τροίας — Έκτωρος — Παρ 

; νασσού — Θεόκριτου — Ισαύρων — Συβρίτου — Γορτύ 
νης — Αμαζόνων — Πετλέμπουρη — Ηφαίστου — ιΕλύ- 
ρου — Αχαιών — Κόντου και Μάχης Κρήτης.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν απο το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
16ου Δημοτικού και 11ου 
Νηπιαγωγείου Ηρακλείου

Σας καλούμε στον ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΧΟΡΟ μας στο Κέντρο ΝΤΕΛΓΝΑ 
(Β. ΣΚΟΥΛΑΣ) την Δευτέρα 
23-2-87.

Σημ.: Θα πραγματοποιηθεί και 
η αναβληθείσα κλήρωση του 16- 
ου Δημοτικού Σχολείου.

Τα Δ.Σ.

“ΜΑΛΑΔΕΣ,,
— ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ —

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ

ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΛΑΒΡΑΝΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Βενζινοπωλών 
Ηρακλείου, ύστερα από από­
φαση της Ομοσπονδίας Βενζι­
νοπωλών Ελλάδος, τα πρατήρια 
υγρών καυσίμων του Ν. Ηρα­
κλείου θα παραμείνουν κλειστά ί 
από την Δευτέρα 16 Φεβρουα- ί 
ρίου μέχρι την Τετάρτη 18 Φε- ; 
βρουαρίου. ,

Εκ του Συλλόγου ‘,

Πρόγραμμα

με τραγουδιστές και μουσικούς.

Η Αίθουσα διατίθεται

για ΓΕΥΜΑΤΑ και ΔΕΞΙΩΣΕΙΣ.

Ανοικτή και ελεύθερη για όλους, κάθε βράδυ.

Για κρατήσεις Τηλ.: 244-025


